

K i v o n a t !

Az Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. február 18-i üléséről készült jegyzőkönyvéből.

„A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

67/2025. (II.18.) K.t. h a t á r o z a t

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Justh Zsigmond Városi Könyvtár vezetőjének 2024. évre vonatkozó szakmai beszámolóját és 2025. évre vonatkozó munkatervét.

Végrehajtásért felelős: Dr. Tatár Zoltán jegyző a határozat közzétételéért

Határidő: azonnal

K.m.f.

Raffai János sk.
polgármester

Dr. Tatár Zoltán sk.
jegyző”

A kivonat hitelesül:
Kiadó:



**A Justh Zsigmond Városi Könyvtár
2024. évi beszámolója**



5900, Orosháza Kossuth utca 3.

Készítette: Buzai Csaba könyvtárigazgató

2025. január 31.

1. Rövid összefoglaló

2024 az évfordulók éve volt a könyvtár számára. Júniusban ünnepeltük a könyvtár megalapításának 75. évfordulóját, októberben volt 25 éve, hogy felvette az intézmény Justh Zsigmond nevét, és ebben az időszakban emlékeztünk meg Justh Zsigmond halálának a 130. évfordulójáról is. Újra pályáztunk a *Minősített Könyvtár*, valamint a *Családbarát Szolgáltatóhely* címre, ami alapos felkészüléssel, adatközlésekkel, helyszíni látogatással és online audittal, majd végül sikerrel járt. Mindeközben várt ránk két nyertes NKA-pályázat (innovatív szolgáltatások bevezetése, nyári olvasótábor) megvalósítása is. Az évforduló napjára nagyszabású felolvasómaratonnal, koncerttel és közös tortázással is készültünk. Június 12-én, a felolvasómaraton során összesen 164-en olvastak fel az alsó tagozatos gyerekektől kezdve a nyugdíjas pedagógusok olvasóköreinek tagjaiig. A könyvtár történetéről *Az első 75 év* címmel hosszabb írást jelentettünk meg a Könyv-Könyvtár-Könyvtáros című szakmai folyóiratban is.

A hagyományoknak megfelelően három nagyobb versenynek voltunk házigazdái: a *Justh Zsigmond szavalóversenynek*, a *Kazinczy szép magyar beszéd versenynek*, valamint a *Gyopárka Tündér mesemondó versenynek*, ahol rekordszámú nevezés mellett 11 oktatási intézmény 47 mesemondója lépett a közönség elé. Ezek a versenyek kiegészültek még a Harangos néptáncegyüttes által szervezett népdal-énekelési versennyel, melynek a gyermekkönyvtár volt a helyszíne. Ezeken túl is szerveztünk előadásokat, beszélgetéseket, koncerteket, illetve a könyvtárban működő csoportok (*Justh Zsigmond olvasóköri*, *Műkedvelő biblioterápiás csoport*, *LélekVitamin Klub*, *Vakok és gyengénlátók orosházi körzeti csoportja*, *Székács iskolások olvasóklubja*) is rendszeresen találkoztak. Rendszeressé tettük az Xbox-délutánokat a gyermekkönyvtárban, ehhez kapcsolódóan Just Dance- és Fifa-versenyt is hirdettünk. *Bring Joy with Music* címmel török és francia fiatalok tartottak zenés előadást a Talentum Alapítvány és könyvtár közös szervezésében az Európai Szolidaritási Testület (ESC) program keretében. Figyelemmel voltunk az egészségtudatos életmódra is: volt előadás a cukorbetegségről, ahol vércukorszint mérésre volt lehetőség, valamint kerekasztal-beszélgetés a méhnyakszűrésről, ahol ingyenes HPV szűrési lehetőséggel vártuk az érdeklődőket. Bekapcsolódtunk a „*Gyűjtsünk makkot Orosházán*” pályázat megvalósításába is, melynek november végén a könyvtárban volt a díjátadója.

2024-ben is kapcsolódtunk országos programsorozatokhoz (magyar költészet napja, Ünnepi könyvhét, Országos Könyvtári Napok véradással, kerékpártúrával, Országos Rajzfilmünnep, Európai Méhnyakrák Megelőzési Hét), rendszeresen szerveztünk játszóházakat, Társasjáték esteket és könyvtári órákat a gyermekkönyvtárban, és ismét szervezhettünk könyvbemutatókat, előadásokat is (*Verasztó Antal*, *Violínak kamaraegyüttes*, *Kon-Tiki*, *Góg Anikó*, *Bakonyi Péter és Márton András*, *Vollay László*, *Help együttes*, *Galánfi András és Fazekas Csaba*, *Szabados-Tóth László és Tóth Judit*, *Sebő Ferenc és Soós Réka*, *Kossorús Oszkár*, *M. Kácsor Zoltán*, *Tóth Krisztina*). Justh Zsigmond halálának évfordulóján koszorút helyeztünk el sírjánál a gádorosi temetőben, *Makuláné Gulicska Valéria*, a Nyugdíjas Pedagógusok Orosházi Egyesületének elnöke pedig egy előadás keretein belül mutatta be Justh páratlan életútját. A könyvtár 2024-ben a Petőfi Irodalmi Múzeum és a Móra Kiadó Zrt. jóvoltából két vándorkiállítás is bemutatott az orosházi közönségnek: tavasszal *A Pál utcai fiúk*, ősszel az *Asterix* háttérrel ismerkedhettek meg a tablókon keresztül az érdeklődők.

A minőségirányítás területén 2024. különösen jelentős év volt a könyvtár számára, hiszen – 2019-et követően immár másodjára – pályázatot nyújtottunk be a Minősített Könyvtár cím megszerzésére. Ahhoz, hogy egy könyvtár megkaphassa a címet, két területen belül (adottságok és eredmények), kilenc kritériumnak kellett megfelelni (pl. vezetés, stratégia, munkatársak, kapcsolat a partnerekkel, elégedettség mérések, folyamatszabályozás stb.). A szakmai beszámoló benyújtását követően májusban helyszí-



ni szakértői ellenőrzés volt a könyvtárban, a döntésről decemberben kaptunk értesítést. A Kulturális és Innovációs Minisztérium döntése alapján a könyvtár a 2025-2029-es időszakra ismét elnyerte az elismerést. A szakmai anyag letölthető a könyvtár honlapján a Minőségirányítás menüpont alatt. A díjat a magyar kultúra napján, 2025. január 22-én vehettük át a Hagyományok házában. Szintén eredményesen szerepeltünk a Családbarát szolgáltatóhely minősítésen is, így 2020 és 2022 után ismét két évre megkaptuk a Családbarát Hely tanúsító védjegyet.

Jelen beszámoló egy sablonterv alapján készült, melynek szempontjait a Kulturális és Innovációs Minisztérium állította össze.

2. Stratégiai célok végrehajtása

A 2021-2025-re vonatkozó, honlapunkról is letölthető *Stratégiai terv* 2021. február 1-jével lépett hatályba, 2024-es munkatervünket ez alapján fogalmazzuk meg. A könyvtár kiemelt kulcsterületei közül folyamatosan dolgoztunk a könyvtári szolgáltatások újraindításán, a minőségirányítási rendszer működtetésén, az információhoz való korlátozás nélküli, azonnali hozzáférés biztosításán, a szabadidő hasznos és kreatív eltöltésének biztosításán, az olvasáskultúra fejlesztésén, a helyi kulturális értékek gyűjtésén, feldolgozásán, közvetítésén, és a helyi intézményekkel, civil szervezetekkel, és közösségekkel történő együttműködésekben. Mindezekről a beszámoló többi pontjában lesz szó részletesebben.

3. Szervezet

A könyvtár szervezeti felépítését (organogram) az SZMSZ tartalmazza. A nyugdíjba vonulásokat követően a könyvtárban 2023 decemberétől 7 teljes és 2 részmunkaidős könyvtáros, valamint 1 technikai munkatárs dolgozik. A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretein belül további 2 fő segítette a munkánkat három, egymást követő programban (2023. decembertől 2024. februárig, 2024. márciustól augusztusig és 2024. augusztustól 2025. februárig). Öt könyvtáros felsőfokú végzettséggel, három munkatárs középfokú végzettséggel és OKJ-s képesítéssel, kettő felsőfokú angol nyelvismerettel rendelkezik. A dolgozók iskolarendszeren kívüli oktatás keretében szerzett szakképesítéseiről nyilvántartást készítünk, melyben minden munkatárs elvégzett tanfolyama, szakképesítése megtalálható, a dokumentum folyamatosan frissül. A munkatársi kompetenciák felmérésére Tudástérképet állítottunk össze, amely megmutatja, milyen területen mennyire erős a humán erőforrásunk. Az elmúlt években számos szakmai sikernek, elismerésnek örülhettünk: a könyvtár munkatársai közül többen tagjai országos szakmai szervezeteknek, előadásokat tartanak, díjakat kapnak, pályázatokon szerepelnek sikeresen. Az elmúlt időszak egyéni szakmai elismerései: *Líborné Putnoki Edit* 2017, *Csányiné Kádár Tünde* 2019, *Petrovszki Mária* 2020, *Tengerics Éva* 2021, *Bogdáné Kiss Tünde* 2022, *Vidáné Fazekas Ágnes* 2023, *Hagymásiné Lazanyecz Anikó* 2024 (mind Orosháza Közszolgálatáért díj), *Bogdáné Kiss Tünde* 2015, *Törköly József* 2020 (mindkettő „Az Év Könyvtárosa Békésben” díj).

4. Infrastruktúra

A könyvtár 2007 decemberében költözött be a Petőfi Művelődési Központ épületébe. A felhasználók és a munkatársak számára fenntartott terek akadálymentesek, az épületen belül lift segíti a közleke-



dést. A raktár a gördíthető állványrendszerrel a művelődési központ földszintjén kapott helyet. Az internetes részben jelenleg 4 gép áll a könyvtárhasználók rendelkezésére, ezek mellett a könyvtár valamennyi terében elérhető szabad WiFi is. A parkolók száma megfelelő, a parkolás ingyenes. 2022 őszén az Egyesített Gyermekjóléti Központ és Családsegítő Szolgálat, valamint más városi egyesületek és civil szervezetek beköltöztek a könyvtárnak is helyet adó Petőfi Művelődési Központba, aminek következtében a gyermekkönyvtár az addigi olvasóterem helyiségébe költözött. A könyvtár teljes alapterülete 750 m²-ről 600 m²-re, azaz újabb 20%-kal csökkent, így a költözést belső átalakítások, átszervezések előzték meg. A könyvtár felújítását a Kulturális és Innovációs Minisztérium 15 millió forintos támogatásából tudtuk megvalósítani. Kialakításra került egy állandó, lépcsős dobogó a gyermekkönyvtár hátsó részében, ahol rendezvény esetén a vendégek, előadók ülhetnek le, a hétköznapiak pedig a kisebb bútorokat, színes párnákat kihelyezve a gyermekek vehetik azt igénybe. A belső térben elhelyezett új polcok gurulós, úgynevezett úszópolcok, az asztalok, székek ugyancsak könnyen mozdíthatóak, hogy rendezvények esetén egyszerűen és gyorsan át lehessen rendezni a teret. A gyermekkönyvtárban a fali polcokat, valamint a könyvtárosszűrt is kicseréltük egy kisebbre, illetve új, ajánló polcokat is készítettünk. A polcokra így összességében több könyv fér el, a kisebb könyvtárosszűrtnek köszönhetően pedig nagyobb lett az olvasói tér. A meglévő műanyag felületű székeinket megtartottuk, de új ülőpárnákat varrattunk rájuk, ez különösen a hűvösebb időszakban jelent nagyobb kényelmet. Szintén a rendezvények miatt vált fontossá, hogy állandó jelleggel a rendelkezésünkre álljon egy beépített projektor mennyezeti konzollal, motoros vetítőlámpával, hangosítással. A támogatásnak köszönhetően egységesebbé vált a felnőtt könyvtár is, ahol a legrégebbi, még a múlt század közepéből itt maradt polcokat tudtuk most lecserélni. A tervek minél teljesebb megvalósítása, és a lecsökkent alapterület miatt lemondunk az eredetileg tervezett belsőépítész munkájáról. Ugyanakkor – bár az eredeti tervekben erről még nem volt szó, de reagálva a körülöttünk zajló változásokra – a világítást illetően teljes körű energetikai felújítást végeztünk el: ahol lehetett, a beépített armatúrákat a neon fénycsövekkel együtt LED-panelekre cseréltük, ahol pedig ez nem volt gazdaságosan megoldható, ott magukat a neoncsöveket cseréltük le LED-csővekre. Ezáltal – jelentősen erősebb fényt biztosítva – összességében mintegy 50%-kal csökkentettük a világításhoz köthető éves áramfogyasztásunkat.

Könyvtárunk 2023 szeptemberében nyújtott be pályázatot a Nemzeti Kulturális Alap Könyvtárak és Levéltárak Kollégiumához azzal a céllal, hogy integrált könyvtári rendszerünket olyan kényelmi, illetve biztonsági funkcióval fejlesszük, melyek egyaránt szolgálják a könyvtárhasználók, valamint a könyvtárosok igényeit is. A pályázatban megtervezett fejlesztések teljes költségvetése 999.998,- Ft volt, melyből a Könyvtárak és Levéltárak Kollégiuma 800.000,- Ft támogatást ítélt meg. A fejlesztésnek köszönhetően immár közvetlenül a saját katalógusunkból („Regisztráció” fül), és a saját honlapunkról („Online beiratkozás” fül) is van lehetőség új olvasóinknak a regisztrációra. Az OPAC (online katalógus) immár a főoldalon megjelenik, és lehetővé teszi a keresést a honlapunkon belül. Az „Autolink” is egy, a pályázat által beszerzett kiegészítés, ami az adott dokumentummal kapcsolatos további információkkal látja el a használókat. Az olvasó az online keresés során könyv/CD/DVD borítót, valamint a dokumentumhoz kapcsolódó külső hivatkozásokat (Antikvárium.hu, Moly.hu stb.) is kap találatként. A külső hivatkozásokban ismertető, tartalom, fülszöveg szerepel. A katalógusunk korábban csak akkor jelzett találatokat, ha a keresőkérdés (szerző, cím stb.) pontosan volt begépelve. A szintén a pályázat segítségével beszerzett „Tlwww plusz” kiegészítés ebben nyújt segítséget, hiszen ezzel a keresés során legalább 3 betű beírását követően megjelennek az index kulcsok.



5. Gyűjteményi információk

A könyvtár állománya 2024. december 31-én 65.584 könyvtári egység volt, a gyűjtemény jellemzően könyvekből áll. A könyvtári állomány 99%-a feldolgozott, katalógusból elérhető, 94%-a az elektronikus katalógusban is kereshető. Az állományunk 3.376 bakelit lemezt tartalmaz, amelynek bibliográfiai adatait cédulakatalógusban tárjuk fel, az összes többi könyvtári dokumentum adatai elérhetőek a könyvtár honlapjáról. A könyvek rendelése, feldolgozása, valamint az állományapasztás szakszerű lebonyolítása folyamatos, egyre nagyobb feladatot jelent. A normatívának köszönhetően az elmúlt időszakban minden évben megfelelő mértékben tudtuk bővíteni gyűjteményünket, mindezt úgy, hogy mind a gyarapításnál, mind a törlésnél figyelembe vettük az olvasói igényeket és szokásokat. Ebben segíthet a folyamatos kommunikáció, illetve a lehetőség biztosítása, hogy bárki ajánlhasson könyveket, számos módon kapcsolatba lehet lépni interneten keresztül is a könyvtárral. Az állománygyarapítás mértékében döntő szerepe van az erre fordítható összeg nagyságának, ezért folyamatosan figyeljük a kedvezményes vásárlási lehetőségeket. 2024-ben 1658 új dokumentum került az állományunkba, és 2592 dokumentumot vontunk ki onnan. A könyvtárba jelenleg 130 folyóirat jár. A könyvtári állomány nagyobb kihasználása érdekében a helytörténeti gyűjteményen kívül minden dokumentumot kölcsönzünk, természetesen a dokumentumok egyéni sajátosságainak megfelelően különböző kölcsönzési szabályokkal. A könyvtári állomány online katalógusa lehetővé teszi, hogy a könyvtár nyitvatartási idején túl is keresni lehessen benne. Elsősorban helyhiány miatt a dokumentumok egy jelentős részét – 44%-át – a raktárban helyeztük el, de a katalógusunkban minden kötet visszakereshető, és a kért dokumentumot azonnal az olvasók kezébe tudjuk adni. 2024-ben 1789 dokumentumot kölcsönöztek olvasóink a raktárból, ami átlagosan napi 7 raktári könyv kölcsönzését jelenti. A helyismereti anyagokat állománymegőrzési szempontok alapján digitalizáljuk belső használatra. 2022 júniusától androidos készülékeken külön alkalmazásban is használhatják olvasóink a könyvtár katalógusát (TextLibApp), ahol az olvasójegyszámmal bejelentkezve ellenőrizhető az olvasói állapot, és van lehetőség hosszabbításra, előjegyzésre. Állományunk népszerűsítésére a tavaszi időszakban Könyves bingó játékot is hirdettünk.

2024-ben szükségessé vált a folyóirat-gyűjtemény gondozásának, szolgáltatásának, raktári állományának felülvizsgálata. A gyűjtőkori szabályzat alapján a folyóiratok, hírlapok, napilapok a gyűjteményünk szerves részét képezik. A gyarapítást tekintve az ismeretterjesztő- és a szakfolyóiratokat jelentős részben pályázati támogatásból kapjuk. A gyorsan avuló, főként szórakozást célzó magazinokat az olvasói igények figyelembevételével gyarapítjuk. A helyi periodikák tekintetében a teljes körű gyűjtésre és megőrzésre törekszünk, míg a megyei és országos megjelenésű sajtótermékeket válogatással, illetve erős válogatással gyarapítjuk és őrizzük. A társadalmi-technológiai változások, a felhasználói szokások gyökeres átalakulása, valamint a megnövekedett helyigény szükségessé tette a folyóirat-gyűjteményünk szolgáltatásának, raktározásának, megőrzésének átgondolását. Továbbra is kötelező jelleggel gyűjtjük és archiváljuk a papíralapon megjelent és megjelenő helyismereti gyűjtőkörbe tartozó időszaki kiadványokat. A megjelenő tudományos- és szakmai folyóiratok nagy többsége kereshető pl. a matarka.hu adatbázisban, illetve teljes szöveggel elérhető az Arcanum folyamatosan bővülő digitális periodika adatbázisában, amely a teljesség igényével teszi hozzáférhetővé több száz hazai tudományos- és szakfolyóirat, valamint heti- és napilap minden lapszámát. Az Arcanum adatbázis előfizetése lehetővé teszi a retrospektív és a kurrens számok kereshetőségét, megtekintését és adott esetben a találatok letöltését, nyomtatását. Ily módon a tudományos-szakmai folyóiratokban a kutatómunkához, a tanulóhoz szükséges információk szolgáltatása könyvtárunkban is biztosított minden állampolgár számára. Az ellenőrzés végeztével az állományban maradó példányokat Excel táblázatba feltöltöttük és itt tartjuk nyilván a szükséges adatok megadásával, de emellett a címleltárkönyvben is megtalálhatók a példány-adatok. Az állományapasztás során selejtezett periodikákat kiveztük az egyedi címleltárkönyvből



és elkészítettük a törlési jegyzéket. Az állományban megmaradó időszak kiadványokat a munkafolyamat végén elhelyeztük a könyvtár földszinti raktárában az optimális helykihasználást és az állomány védelmét figyelembe véve. A megújult raktári rendről feljegyzés készült és részletes tájékoztató feliratok segítik az eligazodást.

6. Szolgáltatások (változások, trendek)

2019. januárjától a könyvtárhasználatra vonatkozó adatokat folyamatosan, havi rendszerességgel gyűjtjük. Az elemzés során – ugyanazokat a szempontokat figyelembe véve – külön vizsgáljuk az adott egy hónap adatait évekre visszamenően, az adott év hónapjainak eredményeit egymáshoz hasonlítva, valamint a januártól az adott hónap végéig tartó teljes időszak eredményeit a korábbi évek hasonló időszakához viszonyítva. Az adatok összevetésénél több olyan szempont is van, amit mindenképp figyelembe kell venni. Az egyik a nyitva tartott napok száma, ami az elmúlt években a járvány- és a gazdasági helyzet miatt nagyon különbözően alakult, erről lesz szó bővebben is. A másik, hogy mekkora az alapterületünk nagysága, amely 2017 óta az addigi 818 m²-ről 598 m²-re csökkent, miután előbb a földszinti számítógépes termet és az addigi hátsó folyosót, majd 2022 októberében a gyermekkönyvtári területünket is átadtuk a Petőfi Művelődési Központnak, azaz 27%-kal kisebb területen kell ugyanazokat a szolgáltatásokat ugyanolyan színvonalon biztosítani, mint korábban. Végül még egy mutató, ami nem elhanyagolható, amikor éves szinten hasonlítunk össze adatokat: Orosháza lakossága folyamatosan csökken, amíg 2015-ben még 29394 lakosa volt a városnak, 2024-ben már csak 26899.

Ami a nyitvatartást illeti, 2024 januárjának első hetében zárva volt a könyvtár, majd további két hétig csak KönyvtárPonton, a Petőfi Művelődési Központ bejáratánál biztosítottunk kölcsönzési lehetőséget. Hivatalosan tehát zárva voltunk ebben a két hétben, ugyanakkor – korlátozott körülmények között, de mégis – lehetett kölcsönözni. A különböző indokú és szintű bezárások 2020-tól sajnos éves szinten is azt eredményezik, hogy nagyon nehéz összehasonlítani az idej és az elmúlt évek adatait, és azokból trendekre, változási irányokra következtetni. Jelentősen különböznek a nyitva tartott napok számai, de még azok sem egységesen kezelhetőek: 2023. januárjának első két hetében, majd június 26-tól július 7-ig például gazdasági okokból volt zárva a könyvtár, ekkor minden szolgáltatásunk szünetelt. 2022-ben szintén zárva volt a könyvtár az első két hétben, de a KönyvtárPonton keresztül a bejáratú ajtónál és házhoz szállítás formájában is lehetőség nyílt a kölcsönzésre, 2020-ban pedig március közepétől zártunk be hosszabb időre. Több olyan nap volt egy-egy év ugyanazon időszakában, amikor elvileg nyitva voltunk, de nem mindenki jöhetett be (2022-ben például március 7-ig kötelező volt a maszk használata, korábban pedig az oltottsághoz volt kötve a szabad könyvtárhasználat). A beszámoló mellékleteiben számos statisztikai adat látható, ezek közül kiemelném, hogy 2024-ben 2183 regisztrált használója volt a könyvtárnak (70% nő, 30% férfi), 29799 kölcsönzött dokumentumot, 209 rendezvényt és összesen 26290 személyes használatot regisztráltunk.

Tovább folytatódott a 2021-ben induló, a legkisebbeket megcélzó olvasásnépszerűsítő programunk, a *Mesekosár*, melynek keretein belül a gyermekkönyvtár által összeállított mesekosarakat, kosaranként 25-30 könyvvel eljuttattunk az óvodákba, és ott hagytuk olvasásra két hónapig. Ezt követően a könyvtár visszaveszi a kosarakat, majd újabb óvodákhoz viszi el a könyveket. A projektbe tizenhárom orosházi óvoda kapcsolódott be. 2024-ben 5-5 alkalommal hoztunk és vittünk könyves kosarakat az óvodáknak. Folytatódott a Könyvet házhoz szolgáltatásunk is. Mivel sem külön jármű, sem külön könyvtáros nem áll erre a célra a rendelkezésünkre, a szolgáltatást csak bizonyos határok között tudjuk meghirdetni. Ennek ellenére 2024-ben 69 alkalommal 469 könyvtári dokumentumot (könyvet és folyóiratot) vit-



tek ki a könyvtárosok olyan idősebb olvasóink számára, akiknek nehézséget okoz a mindennapi közlekedés.

Könyvtárunk 2023 szeptemberében egy *olvasótábor* megszervezéséhez nyújtott be pályázatot a Nemzeti Kulturális Alap Könyvtárak és Levéltárak Kollégiumához, amihez 400 000 Ft támogatást kaptunk. A 2024. júliusában megrendezett egyhetes, reformkori témájú táborban a létszám 15 fő volt, a legtöbb gyermek 12 éves, így majdnem homogén volt a csoport. A foglalkozásokat a napokra és időegységekre lebontott tervezet szerint próbáltuk megvalósítani. Igyekeztünk tartani az előzetes leírásokban lévő tevékenységek időkeretét és tartalom tekintetében is a maximális megvalósításra törekedtünk. Minden napot úgy terveztünk meg, hogy optimálisan egymásra épülő, változatos, a gyerekek figyelmét lekötő és a céljaink elérésére irányuló tevékenységek legyenek. Általánosságban szinte mindent úgy valósítottunk meg, ahogyan szerettük volna, de természetesen ha láttuk, hogy egy játék nagyon tetszett, vagy egy téma különösen érdekelte a gyerekeket, akkor rugalmasan újraterveztünk. Minden napot TikTok videó készítésével zártuk. A gyerekek maguk készítették el a videókat, ők választották ki, hogy a nap melyik részében készüljön, ők vágták, keresték hozzá a zenét és ők is töltötték fel az orosházi gyermekkönyvtár fiókjába. Sok feladatot csapatokban oldottak meg a résztvevők. Többségében három csoportban működtek együtt a gyerekek. A csoportok összetartozó feladatblokkonként változtak, így mindenki mindenkivel megismerkedett, feltérképezték, kivel hogyan tudnak jól együtt dolgozni. Ez a fajta keveredés és ismerkedés hamar kialakította a barátságokat és a nagy közösséghez való tartozás élményét is. Nagyon jó volt megtapasztalni, hogy szinte bármilyen variációban ültek a gyerekek egy asztalnál, a csoporttagok a feladat megoldásába sok kreativitást, jó ötleteket vittek, igyekeztek úgy együttműködni, hogy mindenki részese legyen a feladat megoldásának.

Az olvasótábor mellett nyáron ismét kétszer egyhetes ingyenes játszóházzal vártuk a gyerekeket és folytattuk „*Kattints velünk!*” programunkat is. Az idősebb korosztály személyre szabott internetes foglalkozásait közösségi szolgálatos diákok tartották meg a könyvtárban, a könyvtárosok szervezésében.

Az óvodás csoportoknak elsősorban drámapedagógiai módszerekkel tartottunk foglalkozást a gyermekkönyvtárban, az általános iskolásokat pedig rendhagyó órákkal vártuk, ahol a gyerekek különféle témákat dolgoztak fel közösen, a gyermekkönyvtárosok irányításával. A zenei könyvtár hagyományos szolgáltatásain túl továbbra is készítette podcast-adásainkat, melyek segítségével a vak és gyengénlátó olvasóink is friss információkhoz juthattak a könyvtárunkkal kapcsolatban és vállalta házi készítésű videó- és hangfelvételek digitalizálását is.

A könyvtári honlap a vakok és gyengénlátók számára továbbra is akadálymentes. A felnőtt és a gyermekkönyvtár, valamint a zenei könyvtár is külön oldallal van jelen a Facebookon. Emellett más közösségi oldalakat is napi szinten használunk, hogy minél szélesebb körben bemutathassuk a könyvtárunk szolgáltatásait: a gyermekkönyvtár könyvajánló blogot készíti, a felnőtt könyvtár pedig friss híreket közöl a Twitteren, fotókat oszt meg az Instagramon, eseményeit pedig a Google Kalendáriumban is követhetővé teszi. Egy Tumblr oldalon működtetjük Orosházi múltidéző című sorozatunkat. Jelen vagyunk a moly.hu oldalon is: a felnőtt- és a gyerekkönyvtárba érkező könyvek szinte a kölcsönzésre kerüléssel egy időben a „moly polcon” is megjelennek, folyamatosan frissítjük a tematikus könyvespolcainkat is. Witt Márta orosházi író, költő honlapját is könyvtárunk szerkeszti, jelenleg öt kötet tölthető le digitális formában.

A biztonságos adatkezelésről a könyvtár Adatkezelési tájékoztatója ad információkat. A személyes adatok kezelésével összefüggő tevékenységeinket az új Európai Unió általános adatvédelmi rendeletben (GDPR) kötelezően előírt és alkalmazandó szabályok tekintetében felülvizsgáltuk és elköteleztük



vagyunk aziránt, hogy az abban, valamint a hazai hatályos jogszabályokban meghatározott követelményeknek megfelelően végezzük.

7. Minőségirányítás

A Munkatervben konkrét feladatokat fogalmaztunk meg a minőségirányítási rendszer folyamatos működtetése érdekében. Ennek megfelelően egész évben mértük és havi szinten elemeztük a könyvtárhasználati statisztikai adatokat. A könyvtár honlapján elérhetőek, és az esetleges változásokat követően rögtön cserélődnek a könyvtári alapidokumentumok (alapító okirat, SZMSZ, stratégia, jövőkép, küldetésnyilatkozat). Érdemes külön is kiemelni, hogy minden dokumentumot kereshető formában töltöttünk fel a honlapra. A könyvtár mindent megtesz, hogy megszólítható legyen: a honlapon megtalálható minden munkatárs elérhetősége, egy „Kérdezd a könyvtárost!” hivatkozás, ahol kérdéseket, javaslatokat fogalmazhat meg a könyvtárhasználó, és feliratkozási lehetőség a könyvtár hírlevelére. A munkaértekezletek, valamint a közös levelezőlista alkalmat teremtenek a dolgozóknak az ötleteik, javaslataik bemutatására, megvitatására. 2024-ben 21 munkaértekezletet tartottak a könyvtár munkatársai. A távollévők minden információhoz hozzáférhetnek: a munkaértekezleteken elhangzottakról feljegyzés készül, melyet a könyvtár igazgatója minden munkatárssal megoszt, emellett az aktuális kérdésekről a közös levelezőlistán is tájékoztatást nyújt. A munkatársak munkaköri leírásait folyamatosan aktualizáljuk, amikor szükséges. 2016-ban készült el a könyvtár partneri listája, melyet azóta is folyamatosan, évente több alkalommal ellenőrizzük, frissítünk. A partneri listát felhasználjuk hírlevelek küldéséhez, egyes meghívók különböző csoportoknak történő eljuttatásához éppúgy, mint iskolai versenyek szervezéséhez (pl. Kazinczy-verseny). A könyvtár használói elégedettségmérés formájában, valamint a honlapon és a közösségi oldalakon lehetőséget ad a bevezetett változásokkal kapcsolatos visszacsatolásokra. A változások hatékony bevezetése érdekében minden innováció a kezdetektől a belső nyilvánosság előtt történik, az érintett munkatársak közreműködésével. A könyvtári trendeket figyeljük, a könyvtári szakirodalmat olvassuk, a hazai könyvtári közéletben aktívan jelen vagyunk, a tapasztalatokat felhasználjuk a mindennapi működésünkben. 2019-ben elkészült a könyvtár folyamatmenedzsmentje, definiálva a könyvtárra vonatkozó folyamatot, a folyamat rendszerét és a folyamat típusokat. A folyamatleltárban rögzítettük a vezető, fő és támogató folyamatokat, valamint a folyamatgazdák neveit. A beazonosított folyamatokhoz folyamatábrákat, szolgáltatási előírásokat és kockázatelemzéseket készítettünk. A folyamatok felülvizsgálata – új folyamatok beiktatásával – évenként történik meg. A még pontosabb statisztikai adatszolgáltatás érdekében megújítottuk a helyben használat regisztrációjának folyamatát is.

2024-ben esedékessé vált egy új – a Könyvtárak Minőségi Működésének Értékelési Rendszere (KMÉR) szerinti – szervezeti önértékelés elkészítése. Az önértékelés januárban megtörtént, a kiértékelés és a fejlesztendő területek kijelölése úgyszintén. Az önértékelés számos apróbb hiányosságra rávilágított, ami a Cselekvési tervben is megjelent: aktualizálni kellett többek között a Tudástérképet és a Kommunikációs stratégiát, valamint dolgozói elégedettségmérést kellett készíteni. Ez egy Google-úrlapon keresztül, anonim módon, 2024. szeptember 4. és szeptember 11. között történt meg, az eredményeket októberben egy munkaértekezleten közösen is értékeltük, azokról hosszabb írásos elemzés is készült. Panaszkezelési rendszerünket a Szervezeti integritást sértő események eljárásrendje foglalja magában, ez a dokumentum is hozzáférhető a honlapon. A könyvtár használói elégedettségmérés formájában, valamint a honlapon és a közösségi oldalakon lehetőséget ad a bevezetett változásokkal kapcsolatos visszacsatolásokra. 2024-ben a nyári olvasótábor résztvevőivel és a MűKedvelő biblioterápiás foglalkozássorozat csoportjának tagjaival készítettünk célzott használói felmérést, illetve október 1.



és november 16. között egy teljes körű, papír alapú elégedettségmérést is készítettünk a felnőtt könyvtár használóinak közreműködésével. Olvasóink a megadott határidőig 101 kérdőívet töltöttek ki. Az elégedettségi kérdőívek eredményei nyilvánosak, azok elemzése elérhetőek a honlapunkon.

Amint azt az első pontnál, a Rövid összefoglalóban már megemlítettük, 2025-től újabb öt évre megkaptuk a megtisztelő Minősített Könyvtár címet. Ahogy a szakmai beszámolóban is fogalmaztunk: mind az önértékelések, mind a szakmai beszámoló azt mutatja, hogy messze állunk a tökéletességtől, de talán azt is igazolja, hogy törekszünk a fejlődésre. A könyvtárakban folyamatos a változás. Mi abban hiszünk, hogy ha a könyvtár a változásokat elfogadja, kezeli és előnyé formálja, a változások minőségi eredményekkel fognak párosulni. Ezt jelenti számunkra a minőségirányítás.

8. Tudományos kutatás és kiadványok

Zenei könyvtáros kollégánk 2024-ben is folytatta az orosházi vonatkozású zenei cikkbibliográfia készítését az Orosházi Hírlap korabeli számainak felhasználásával. A tudományos kutatást segíti mind az olvasók, mind a könyvtárosok számára, hogy a könyvtár előfizetője az Arcanum Digitális Tudománytárnak. Jelenleg több mint 70 millió oldalnyi folyamatosan bővülő tartalom érhető el az adatbázisban, tudományos- és szakfolyóiratok, heti- és napilapok, lexikonok és tematikus könyvgyűjtemények. A könyvtár NAVA-pont is egyben, így ez az adatbázis is ingyenesen hozzáférhető a könyvtárban. A NAVA az országos televíziók és rádiók magyar gyártású vagy magyar vonatkozású műsorait gyűjti, tárolja, és dolgozza fel.

9. Partnerségi együttműködések

A partnerekkel több közös projektet valósít meg a könyvtár, ilyen kapcsolat van az *Orosházi Rock és Blues Egyesülettel*, a *Vakok és Gyengénlátók Békés Megyei Egyesületével*, az *Orosházi Nyugdíjas Pedagógusok Egyesületével*, a *Vöröskereszttel*, a *Mályvavirág Alapítvánnyal*, az *Orosházi Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskolával* és a város összes általános iskolájával, óvodájával. A kapcsolatokat többnyire együttműködési megállapodások teszik hivatalossá, de folyamatos az informális egyeztetés is. A könyvtárosok a könyvtár falain túl több alkalommal részt vettek iskolai, óvodai rendezvényeken is. A könyvtárnak jó kapcsolata van más könyvtárakkal, más könyvtárosokkal. A Magyar Könyvtárosok Egyesülete megyei programjain rendszeresen részt veszünk, az országos programokon (konferenciák, MKE Vándorgyűlés) többnyire a könyvtárigazgató képviseli a könyvtárat. Biblioterapeuta munkatársunk tagja a *Magyar Biblioterápiás Társaságnak*, ahol előadásokat is tart. A könyvtárigazgató tagja a *Magyar Könyvtárosok Egyesülete Békés Megyei Szervezete* elnökségének és az *Orosházi Települési Értéktár Bizottságnak*. A munkatársak és a könyvtárigazgató számos szakmai konferencián vettek részt előadóként is az elmúlt években.

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei

Több sikeres NKA-pályázatnak köszönhetően az elmúlt években megújult az arculatunk, új tájékoztató elemeket vásároltunk (megállító tábla, roll up, molinó állvány, teleszkópos infoállvány) és megjelentetünk egy új könyvtárismertető kiadványt is. A honlapunkon is elérhető Kommunikációs stratégia célja



az intézmény kommunikációjának fejlesztése, a meglévő értékek számbavétele, a felelősök egyértelmű kijelölése. A könyvtár kommunikációját illetően kétféle kommunikációt különböztetünk meg: belső kommunikációt, mely a munkatársak közötti információcserét jelöli, és külső kommunikációt, mely a használóink, a fenntartó és más partnereink felé jelent információközlést. A könyvtárról 2024-ben 256 cikk, tudósítás jelent meg, a lista a korábbi évekhez hasonlóan honlapunkról letölthető.

11. Összefoglaló a megyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott szakmai segítségről

2024-ben négy szakmai napot szervezett a Békés Megyei Könyvtár és a MKE Békés Megyei Szervezete, melyeken a könyvtárigazgató révén a könyvtár is képviseltette magát. Megismerkedhettünk többek között a Jászberényi Városi Könyvtár minőségbiztosítási tevékenységével, a Magyar Könyvtárosok Egyesületének megújulási terveivel, a szolnoki megyei könyvtárral és az Arcanum Adatbázis Kft munkájával. A szakmai napok fontosabb tanulságairól az igazgató a közös levelezőlistán tájékoztatta a könyvtár munkatársait. Ezek mellett a könyvtárigazgató az MKE Békés Megyei Szervezetének elnökségi tagjaként is több személyes megbeszélésen részt vett a megyei könyvtárban. A megyei könyvtár lehetőségeihez mértén támogatja a munkánkat, igyekszik minden információt megosztani a megye könyvtáraival.

Orosháza, 2025. január 31.



aláírás
Könyvtárigazgató

Városi Polgármester Orosháza
Békés vármegye

aláírás
Fenntartó

Intézmény	Mutatók	Számadatok
Juszt Zsigmond Városi Könyvtár	I. Szolgáltatási feladatok	
	1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	42
	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	1829
	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	30864
	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	2183
	2.3. A tárgyévi látogatók száma	26290
	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	11527
	4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1
	5. A könyvtári honlap tartalomfrissítéseinek gyakorisága (alkalom/hónap átlagosan)	18
	6. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	212
	7. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma	51
	8. A könyvtárban használható, nem nyílt hozzáférésű adatbázisok száma	0
	9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	9
	9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	4351
	10. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	2669
	11. Tárgyévben a könyvtár által nyílt hozzáférésű publikációként elérhetővé tett dokumentumok száma	0
	12. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként	
	12.1. Könyv	26844
	12.2. Időszaki kiadvány	2644
	12.3. AV-dokumentum	295
	12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	0
	12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0
	13. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	1115
	14. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott, dokumentált szakmai (megyei, illetve országos szintű) tanácsadások száma	16
	15. Fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	1
	15.1. A fogyatékossgal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	1
	16. A könyvtár által szervezett	
	16.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	0
	16.1.1. a képzéseken résztvevők száma	0
	16.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	0
	16.2.1. a képzéseken résztvevők száma	0
	16.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0
	16.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0
16.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	42	
16.4.1. a résztvevők száma	798	
16.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	0	
16.5.1. a programok résztvevőinek száma	0	
16.6. nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok száma	0	
16.6.1. a programok résztvevőinek száma	0	
16.7. fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	0	
16.7.1. a programok résztvevőinek száma	0	
16.8. iskolai tehetség gondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	69	
16.8.1. a programok résztvevőinek száma	1517	
16.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	13	
16.9.1. a programok résztvevőinek száma	224	
17. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0	
18. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	7	

19. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	256
20. A használói elégedettség-mérések száma	3
20.1 A válaszadó használók aránya: számuk/alkalom (átlag)	44
21. A vármegyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	0
22. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma (teljesítők száma / megállapodások száma)	megállapodás: 24 szolg. telj.: 15 fő
23. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	0
24. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	5
25. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által biztosított nemzetiségi dokumentumok száma	0
II. Gyűjteményfejlesztés	
1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként	
1.1. Könyv (db)	1560
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	0
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
1.5. Hangdokumentum (db)	96
1.6. Képdokumentum (db)	0
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
1.8. E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	2
2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként	
Könyv (db)	1814
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	776
Kartográfiai dokumentum (db)	0
Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
Hangdokumentum (db)	1
Képdokumentum (db)	1
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
3. Kötelespéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0
4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	468
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	9
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	76
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	0
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	0
III. Gyűjteményfeltárás	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	1658
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0
3. Magyar szakfolyóiratok analitikus szakbibliográfiai tartalomjegyzékeit feltáró adatbázisba küldött cikkek száma	0
4. Országos gyűjtőkörű cikkadatbázisba betöltött rekordok száma	0
5. Feldolgozás időtartama (egy dokumentum feldolgozásának átlagos időtartama órában kifejezve)	1
6. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	2
7. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	94
IV. Tudományos kutatás	
1. Kutatómunka éves időalapja (munkaóra/év)	0
2. Tudományos kutatások száma	0
3. A könyvtár összes publikációinak száma és ebből a könyvtár szakemberei által készített, nyomtatott vagy elektronikus formában megjelent publikációk száma	0

4. Idegen nyelvű publikációk száma	0
5. Nemzetiségi nyelvű kiadványok, publikációk száma	0
6. A könyvtár által kiadott kiadványok száma	0
7. A könyvtár szakemberei által tartott előadások száma	1
8. A könyvtár szakemberei által elvégzett szakértői tevékenységek száma	0
9. A könyvtár által szervezett konferenciák száma és az azokon résztvevők száma	0/0
10. A könyvtár szakembereinek konferencián való részvételének száma	7
11. Képzésben, továbbképzésen részt vett dolgozók száma	0/0
V. Rendezvény, kiállítás	
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	209
1.1. a résztvevők száma	4859
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	1
2.1. a résztvevők száma	15
3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma	7
3.1. a látogatók száma	124
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	23
4.1. a résztvevők száma	757
5. A vármegyei hatókörű városi könyvtár esetében az általa ellátott kistélepüléseken szervezett rendezvények száma	0
5.1. a résztvevők száma	0
6. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	3963
VI. Állományvédelem	
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	0
2. Muzeális dokumentumok száma	0
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	0
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	0
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	0
6. A könyvtári dokumentumok állagának védelmét szolgáló gépek száma	0

Intézmény	Rendezvény neve	Helyszín	Beszámoló szerinti típus
Justh Zsigmond Városi Könyvtár	MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	helyben	Közösségi
	Könyvtárlátogatáson a Táncsics gimnázium 9/a osztályos tanulói	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Középkisiskolások
	Református iskola 5/c osztály a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Violinák kamaraegyüttes: 40 év múlva - bemutatkozó kiskoncert	helyben	Közösségi
	Gyöngy-percek - Európai Méhnyakrák Megelőzési Hét	helyben	Közösségi
	Forrás ovi nagy csoportosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Óvodások
	Verasztó Antal: Manó ül a teknőben című mesekönyvének bemutatója	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	LélekVitamin Klub találkozó	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
	Kazinczy Ferencről elnevezett Szép Magyar Beszéd verseny	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Rákócziutcai iskola 4. osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Farsangi foglalkozás a Vadvirág Esély Klub fiataljaival	helyben	Közösségi, Hátrányos helyzetűek
	Bajcsy ovisok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Óvodások
	Olvasó szakkör a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Forrás ovi Halacska csoport a gyermekkönyvtárban farsangi foglalkozás	helyben	Közösségi, Óvodások
	Vörösmarty iskola 2. osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Farsangi játszótér a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
	Lehel ovisok farsangi foglalkozása a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Óvodások
	A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” találkozója	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
	23. Justh Zsigmond szavalóverseny	helyben	Közösségi, Középkisiskolások
	MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	helyben	Közösségi
	Könyvtárlátogatáson a Táncsics gimnázium 9/c osztályos tanulói	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Középkisiskolások
	Vak és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának klubtalálkozója	helyben	Közösségi, Hátrányos helyzetűek
	LélekVitamin Klub találkozó	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
	Eötvös ovisok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Óvodások
	Társas-Játék-Est a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
	Népdaléneklési verseny a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Kon-Tiki zenekar akusztikus koncertje	helyben	Közösségi
	Olvasóklub a Székács iskola diákjaival	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Vörösmarty iskola 2/b osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Móricz ovisok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Óvodások
	Góg Anikó egészségedukációs előadása	helyben	Közösségi

	Eötvös iskola 1/a osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasóköreinek” találkozója	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
	Bring Joy with Music + Református iskola 2. osztályosok	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Rákócziutcai 8. osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának klubtalálkozója	helyben	Közösségi, Hátrányos helyzetűek
	Eötvös iskola 2/b osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Eötvös iskola 2/a osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	LélekVitamin Klub találkozó	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
	A cukorbetegségről hűsvét előtt - Bozsóné Horváth Ildikó előadása	helyben	Közösségi, Felnttek
	MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	helyben	Közösségi
	Forrás ovi nagycsoportosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Vadvirág Esély Klub húsvéti foglalkozás a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Hátrányos helyzetűek
	Eötvös iskola 1/b osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Vörösmarty iskola versmondó versenye a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Bajcsy ovisok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Óvodások
	Wesley iskola 5-6. osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Hátrányos helyzetűek
	Tavaszi játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
	Társas-Játék-Est a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
	Pál utcai fiúk vándorkiállítás	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Rákócziutcai 1-2. osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Koszorús Oszkár előadása	helyben	Közösségi
	Bakonyi Péter: A tengerhez érve - könyvbemutató a magyar költészet napja alkalmából	helyben	Közösségi
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Czabán Samu Ált. Isk. 5. osztályosok - Pál utcai fiúk	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Rákócziutcai 6. osztályosok - Pál utcai fiúk	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának klubtalálkozója	helyben	Közösségi, Hátrányos helyzetűek
	Eötvös iskola 3/a osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Eötvös iskola 2/b osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)

	Rákócziutcai 3-4. osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Vörösmarty iskola 5/b osztályosok - Pál utcai fiúk	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Olvasóklub a Székács iskola diákjaival	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	LélekVitamin Klub találkozó	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
	Eötvös iskola 5/a osztályosok - Pál utcai fiúk	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Református iskola 5/c osztályosok - Pál utcai fiúk	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Református iskola 6/c osztályosok - Pál utcai fiúk	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Olvasóklub a Székács iskola diákjaival	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Társas-Játék-Est a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
	17. Gyopárka Tündér mesemondó verseny	helyben	Közösségi
	MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	helyben	Közösségi
	Petrovski István előadása	helyben	Közösségi
	Ezt látta kameránk 1.	helyben	Közösségi
	Vígh Viktor ördöglakat bemutatója	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Rákócziutcai 7-8. osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Orosházi Mályvavirág Pont kerekasztal beszélgetés	helyben	Közösségi
	MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	helyben	Közösségi
	Olvasóklub a Székács iskola diákjaival	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	LélekVitamin Klub találkozó	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
	Könyvbemutató - bemutatkozik Volla László	helyben	Közösségi
	Just Dance verseny a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Társas-Játék-Est a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
	Eötvös iskola 4/b osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Eötvös iskola 4/a osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Uzsoki óvoda nagycsoportosai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Óvodások
	Uzsoki óvoda középsősei a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Óvodások
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Czina iskola 3. osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)

	Születésnap felolvasómaraton	helyben	Közösségi
	A HELP együttes születésnap koncertje	helyben	Közösségi
	Xbox FIFA bajnokság a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Mostan színes tintákról álmodom. Válogatás a magyar költészet szerelmes verseiből	helyben	Közösségi
	Református iskola 6. osztályosai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	A Vörösmarty iskola 2/b osztályosai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Szemelvények a zenetörténet korszakaiból klarinétra és zongorára	helyben	Közösségi
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	MŰKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	helyben	Közösségi
	Az Ezüst Fenyő Otthon diákjai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Az Ezüst Fenyő Otthon diákjai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Társas-Játék-Est a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
	Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
	Városi nyári napközi	helyben	Közösségi
	Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
	Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
	Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
	Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Reformkori olvasótábor a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Reformkori olvasótábor a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Reformkori olvasótábor a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Reformkori olvasótábor a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Reformkori olvasótábor a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának klubtalálkozója	helyben	Közösségi, Hátrányos helyzetűek
	Városi nyári napközi	helyben	Közösségi
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Városi nyári napközi	helyben	Közösségi
	Székkutasi gyerekek nyári tábora a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
	Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
	Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
	Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
	Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi

Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
"Száll a világ lepke-szárnyon" - énekelt versek Sebő Ferencsel	helyben	Közösségi
Könyvtárosból díszpolgár – beszélgetés Koszorús Oszkárral	helyben	Közösségi
A „Nyugdijas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” találkozója	helyben	Közösségi, Nyugdijas korosztály
Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
Árpádhalmi óvodások a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Óvodások
Olvasóklub a Székács iskola diákjaival	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	helyben	Közösségi
Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
Társas-Játék-Est a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
Petrovszki István előadása	helyben	Közösségi
Könd utcai ovisok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Óvodások
Véradás a könyvtárban	helyben	Közösségi
M. Kácsor Zoltán rendhagyó irodalomórái	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
Koncert a Zene világnapjához kapcsolódóan	helyben	Közösségi
Kerékpártúra Gádorosra Justh Zsigmond halálának 130. évfordulóján	helyben	Közösségi
Olvasóklub a Székács iskola diákjaival	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
Ki volt Justh Zsigmond? - Makuláné Gulicska Valéria előadása	helyben	Közösségi
Tóth Krisztina gyermek közönségtalálkozó	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
Író-olvasó találkozó Tóth Krisztinával	helyben	Közösségi
Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
A Vörösmarty iskola 1/a osztályosai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának klubtalálkozója	helyben	Közösségi, Hátrányos helyzetűek
LélekVitamin Klub találkozó	helyben	Közösségi, Nyugdijas korosztály
Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	helyben	Közösségi
Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
Társas-Játék-Est a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
Petrovszki István előadása	helyben	Közösségi
Őszi kézműves foglalkozás a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
A Táncsics gimnázium 8/8 osztályosai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
A Táncsics gimnázium 5/8 osztályosai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
Márton napi foglalkozás az Eötvös iskola 3/b osztályosaival	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)

	Márton napi foglalkozás a Vörösmarty iskola 1/a osztályosaival	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Márton napi foglalkozás a Lehel utcai ovisokkal	helyben	Közösségi, Óvodások
	A Táncsics gimnázium 6/8 osztályosai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	A Táncsics gimnázium 7/8 osztályosai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Olvasóklub a Székács iskola diákjaival	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” találkozója	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
	Adventi foglalkozás a Wesley iskola diákjaival gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Hátrányos helyzetűek
	Márton napi foglalkozás a Református iskola 3/a osztályosaival	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Eötvös ovisok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Óvodások
	Országos Rajzfilmünnap: Lúdas Matyi	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Országos Rajzfilmünnap: Szaffi	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	helyben	Közösségi
	Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának klubtalálkozója	helyben	Közösségi, Hátrányos helyzetűek
	A Vörösmarty iskola 1/a osztályosai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	LélekVitamin Klub találkozó	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Bajcsy ovisok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Óvodások
	Olvasóklub a Székács iskola diákjaival	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Városi makkgyűjtés eredményhirdetés	helyben	Közösségi
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Társas-Játék-Est a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
	A Vörösmarty iskola 1/a osztályosai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	Az Eötvös iskola 2/a. osztályosai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Az Eötvös iskola 3/a. osztályosai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” találkozója	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
	Móricz ovisok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Óvodások
	A Táncsics Mihály Gimnázium 7. osztályosai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Xbox-délután a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi

	A Vörösmarty iskola 4/b. osztályosai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	helyben	Közösségi
	Az Eötvös iskola 1/b. osztályosai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Az Eötvös iskola 1/a. osztályosai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának klubtalálkozója	helyben	Közösségi, Hátrányos helyzetűek
	Az Eötvös iskola 2/b. osztályosai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	Az Eötvös iskola 4/a. osztályosai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	A Vörösmarty iskola 1/a. osztályosai a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Általános iskolások (tehetséggondozás)
	LélekVitamin Klub találkozó	helyben	Közösségi, Nyugdijas korosztály
	Karácsonyváró játszóház a gyermekkönyvtárban		Közösségi, Családok
	Társas-Játék-Est a gyermekkönyvtárban		Közösségi, Családok

Intézmény	Sajtómegjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
Justh Zsigmond Városi Könyvtár		
	Mesélő pontok – A Braille-írás világnapja / Gál Diána. – In. OrosCafé (2024. január 4.).	https://oroscafe.hu/2024/01/04/meselo-pontok-a-braille-iras-vilagnapja/
	Idén hetvenöt éves az orosházi városi könyvtár. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 4. sz. (2024. január 5.). – p. 5.	
	Idén 75 éves az orosházi városi könyvtár: új megjelenés / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2024. január 6.)	https://www.beol.hu/helyi-kultura/2024/01/iden-75-eves-az-oroshazi-varosi-konyvtar
	Alapításának 75. évfordulóját ünnepli a könyvtár / Huszárk Dóra. – In. OrosCafé (2024. január 6.)	https://oroscafe.hu/2024/01/06/oroshaza-hirek-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-efordulo-programok-alapitasanak-75-efordulojat-unnepli-a-konyvtar/
	Alapításának 75. évfordulóját ünnepli a könyvtár. – In. hir6.hu (2024. január 6.)	https://hir6.hu/cikk/173047/alapitasanak_75_evfordulojat_unnepli_a_konyvtar
	161 éve született a könyvtár névadója, ezért idén is versenyt rendeznek a tiszteletére / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2024. január 9.)	https://oroscafe.hu/2024/01/09/oroshazi-hirek-konyvtar-nevadoja-efordulo-justh-zsigmond-szavaloverseny-es-szep-magyar-beszed-verseny-elozetes/
	161 éve született a könyvtár névadója. – In. hir6.hu (2024. január 9.)	https://hir6.hu/cikk/173085/161_eve_szulett_a_konyvtar_nevadoja
	Iskolánként, kategóriánként egy-egy diák vehet részt / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2024. január 10.)	https://www.beol.hu/helyi-kultura/2024/01/iskolankent-kategoriankent-egy-egy-diak-vehet-reszt
	KönyvtárPonton várja olvasóit a Justh Zsigmond Városi Könyvtár / Gál Diána Babett. – In. OrosCafé (2024. január 10.)	https://oroscafe.hu/2024/01/10/konyvtarponton-varja-olvasoit-a-justh-zsigmond-varosi-konyvtar/
	KönyvtárPonton várják olvasóikat a nyitásig / Gál Diána Babett. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 1. sz. (2024. január 12.). – p. 6.	https://oroscafe.hu/2024/01/12/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-január-12-ei-lapszama/#dearflip-df_443372/1/
	Középpontban a prevenció: rózsaszínben az egészségért / Gál Diána Babett. – In. OrosCafé (2024. január 14.)	https://oroscafe.hu/2024/01/14/kozeppontban-a-prevencio-rozsaszinben-az-egeszsegert/
	Könyvtár pont. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. január 16-i Híradójából	https://youtu.be/r5She5B08Q4?si=zDrRHm49auBT6s2E&t=598
	Programajánló. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 2. sz. (2024. január 19.). – p. 2.	https://oroscafe.hu/2024/01/19/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-január-19-ei-lapszama/#dearflip-df_443893/1/
	Középpontban a prevenció: rózsaszínben az egészségért. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 2. sz. (2024. január 19.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/01/19/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-január-19-ei-lapszama/#dearflip-df_443893/1/
	Falják a kilométereket az orosházi mesekosár könyvei / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2024. január 19.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/01/faljak-a-kilometereket-az-oroshazi-mesekosar-konyvei
	Folytatja hódító útját a mesekosár / Csányi József. – In. OrosCafé (2024. január 19.)	https://oroscafe.hu/2024/01/19/folytatja-hodito-utjat-a-mesekosar/
	Falják a kilométereket a mesekosár könyvei: nagyon jó a fogadtatása az olvasásnépszerűsítő kezdeményezésnek az óvodákban / Csete Ilona. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 17. sz. (2024. január 20.). – p. 4.	
	Folytatja hódító útját a mesekosár / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 3. sz. (2024. január 26.). – p. 1.	https://oroscafe.hu/2024/01/26/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-január-26-ai-lapszama/#dearflip-df_444338/1/
	Ajánlunk néhány programot a következő napokra. – In. Beol.hu (2024. január 26.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/01/ajanlunk-nehany-programot-a-kovetkezo-napokra
	Programok Békésben. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 22. sz. (2024. január 26.). – p. 5.	
	40 év után: örömenélnék az orosházi Violinák – videóval: bemutatkozó koncert / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2024. január 26.)	https://www.beol.hu/helyi-kultura/2024/01/40-ev-utan-orozmenelnek-az-oroshazi-violinak-videoval
	Egy német zeneszerző és a zenélés iránti szeretet hozta össze a Violinákat / Huszárk Dóra. – In. OrosCafé (2024. január 27.)	https://oroscafe.hu/2024/01/27/oroshaza-hirek-csornaine-eross-ella-zenehegedu-koncert-kamaraegyuttes-bemutakozas-egy-nemet-zeneszerzo-es-a-zeneles-iranti-szeretet-hozta-ossze-a-violinakat/
	A méhnyakrák megelőzhető, a szűrések fontosságáról is beszéltek Orosházán – videóval / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2024. január 28.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/01/a-mehnyakrak-megelozhető-a-szűrés-erősségéről-is-beszéltek-orosházán-videoval
	Pár perc életet menthet! / Gál Diána Babett. – In. OrosCafé (2024. január 28.)	https://oroscafe.hu/2024/01/28/par-perc-életet-menthet/
	Klinikai onkológus tartott előadást: a méhnyakrák megelőzhető, fontosak a szűrések / Csete Ilona. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 24. sz. (2024. január 29.). – p. 4.	

	Együtt örömmel: negyven év után közösen csaptak a húrok közé / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 25. sz. (2024. január 30.). – p. 1.	
	Gyöngy-percek. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. január 30-i Híradójából	https://youtu.be/xmyufH1vdA?si=JiWVBUb3xyJGxUzP&t=742
	Manó ül a teknőben: mesés délelőtt várt az orosházi iskolásokra – videóval: könyvbemutató / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2024. január 31.)	https://www.beol.hu/helyi-kultura/2024/01/mano-ul-a-teknoben-meses-delelott-vart-az-oroshazi-iskolasokra-videoval
	Manó ül a teknőben / Csányi József. – In. OrosCafé (2024. január 31.)	https://oroscafe.hu/2024/01/31/mano-ul-a-teknoben/
	Játékos és ismerkedős könyvbemutató tartottak: Manó ül a teknőben – mesés délelőtt várt az orosházi iskolásokra / Csete Ilona. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 27. sz. (2024. február 1.). – p. 1., 5.	
	Verasztó Antal: Manó ül a teknőben / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 4. sz. (2024. február 2.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/02/02/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-februar-2-ai-lapszama/?fbclid=IwAR38_kig3fQ4nPcVpEflH_nC41zM65j8ollQZ9Ap4psQYz265K2zNh4u_iQ#dearflip-df_444906/1/
	Szép magyar beszéd / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 4. sz. (2024. február 2.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/02/02/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-februar-2-ai-lapszama/?fbclid=IwAR38_kig3fQ4nPcVpEflH_nC41zM65j8ollQZ9Ap4psQYz265K2zNh4u_iQ#dearflip-df_444906/1/
	Programajánló. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 4. sz. (2024. február 2.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/02/02/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-februar-2-ai-lapszama/?fbclid=IwAR38_kig3fQ4nPcVpEflH_nC41zM65j8ollQZ9Ap4psQYz265K2zNh4u_iQ#dearflip-df_444906/1/
	Pár perc, ami akár életet menthet / GBD [Gál Diána Babett]. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 4. sz. (2024. február 2.). – p. 6.	https://oroscafe.hu/2024/02/02/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-februar-2-ai-lapszama/?fbclid=IwAR38_kig3fQ4nPcVpEflH_nC41zM65j8ollQZ9Ap4psQYz265K2zNh4u_iQ#dearflip-df_444906/1/
	A zenélés szeretete összetart / HD [huszárik Dóra]. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 4. sz. (2024. február 2.). – p. 8.	https://oroscafe.hu/2024/02/02/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-februar-2-ai-lapszama/?fbclid=IwAR38_kig3fQ4nPcVpEflH_nC41zM65j8ollQZ9Ap4psQYz265K2zNh4u_iQ#dearflip-df_444906/1/
	A „Szép magyar beszéd” verseny területi fordulóját rendezték a könyvtárban / Csányi József. – In. OrosCafé (2024. február 2.)	https://oroscafe.hu/2024/02/02/a-szep-magyar-beszed-verseny-teruleti-fordulojat-rendeztek-a-konyvtarban/
	Szép Magyar Beszéd. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. február 2-i Híradójából	https://youtu.be/7LCezaO_qwA?si=9aYQucbPXbzMvOVF&t=123
	Manó ül a teknőben. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. február 2-i Híradójából	https://youtu.be/7LCezaO_qwA?si=vkG7BC5H7w9aSw8W&t=580
	Ezeket a programokat ajánljuk az előttünk álló napokra. – In. Beol.hu (2024. február 9.)	https://www.beol.hu/programajano/2024/02/ezeket-a-programokat-ajanljuk-az-elottunk-allo-napokra
	Programajánló. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 5. sz. (2024. február 9.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/02/09/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-februar-9-ei-lapszama/?fbclid=IwAR2rBJ4wXVSHWCiRvMbly-52oRZPfVq_cRO0y_kX8CMTvRQMT1_4TxTn4#dearflip-df_445747/1/
	Békés vármegyei programok. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 34. sz. (2024. február 9.). – p. 5.	
	Télbúcsúztató farsangi játszóház a könyvtárban / Csányi József. – In. OrosCafé (2024. február 10.)	https://oroscafe.hu/2024/02/10/oroshaza-hirek-telbucsuztato-farsangi-jatszohaz-a-konyvtarban/
	Elfogadta a város költségvetését a testület. – In. OrosCafé (2024. február 13.)	https://oroscafe.hu/2024/02/13/oroshaza-hirek-elfogadta-a-varos-koltsegveteset-a-testulet/
	Békés vármegyei programok. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 40. sz. (2024. február 16.). – p. 5.	
	Elfogadta a város költségvetését a testület. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 6. sz. (2024. február 16.). – p. 3.	https://oroscafe.hu/2024/02/16/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-februar-16-ai-lapszama/#dearflip-df_446512/1/
	Programajánló. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 6. sz. (2024. február 16.). – p. 4.	https://oroscafe.hu/2024/02/16/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-februar-16-ai-lapszama/#dearflip-df_446512/1/

	Farsangi játszótér. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 6. sz. (2024. február 16.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/02/16/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-februar-16-ai-lapszama/#dearflip-df_446512/1/
	Nívós szavalóversenyt rendezett a könyvtár, névadója születésnapján / Csányi József. – In. OrosCafé (2024. február 16.)	https://oroscafe.hu/2024/02/16/nivos-szavaloversenyt-rendezett-a-konyvtar-nevadoja-szuletésnapján/
	Vakok és gyengénlátók farsangja. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. február 20-i Híradójából	https://youtu.be/IfanOwDMESA?si=OySOA2MMlxuKRD-L&t=348
	Justh Zsigmond szavalóverseny. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. február 20-i Híradójából	https://youtu.be/IfanOwDMESA?si=GaODM72akLWww_qR&t=453
	Közös mulatsággal üzte el a telet a Vakok és Gyengénlátók orosházi csoportja / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2024. február 21.)	https://oroscafe.hu/2024/02/21/oroshaza-hirek-farsang-egyesulet-kviz-zene-jelmez-tombola-kozos-mulatsaggal-uzte-el-a-telet-a-vakok-es-gyengentalok-oroshazi-csoportja/
	Nívós szavalóversenyt rendezett a könyvtár, névadója születésnapján. – In. OrosCafé (2024. február 21.)	https://oroscafe.hu/2024/02/21/nivos-szavaloversenyt-rendezett-a-konyvtar-nevadoja-szuletésnapján-2/
	Farsangi „zenemanók” a gyerekkönyvtárban. – In. OrosCafé (2024. február 22.)	https://oroscafe.hu/2024/02/21/lehel-utcai-ovoda-oroshaza-zenei-tehetsegmuhely-farsangi-zenemanok-a-gyerekkonyvtarban/
	Ötvenen túliak között: tíz éve élménycentrikus orosházi csoportjuk / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2024. február 22.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/02/lelekvitamin-klub-talalkozo-oroshaza
	Boldog születésnapot LélekVitamin Klub! / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2024. február 22.)	https://oroscafe.hu/2024/02/22/boldog-szuletésnapot-lelekvitamin-klub-oroshazi-hirek-justh-zsigmond-varosi-konyvtar/
	Békés vármegyei programok. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 46. sz. (2024. február 23.). – p. 5.	
	Mulatsággal üzték el a telet / HD [Huszárik Dóra]. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 7. sz. (2024. február 23.). – p. 3.	https://oroscafe.hu/2024/02/23/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-februar-23-ai-lapszama/#dearflip-df_447070/1/
	Programajánló. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 7. sz. (2024. február 23.). – p. 3.	https://oroscafe.hu/2024/02/23/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-februar-23-ai-lapszama/#dearflip-df_447070/1/
	Justh Zsigmond-szavalóverseny / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 7. sz. (2024. február 23.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/02/23/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-februar-23-ai-lapszama/#dearflip-df_447070/1/
	Ajánlunk pár jó programot a következő napokra! – In. Beol.hu (2024. február 23.)	https://www.beol.hu/helyi-kultura/2024/02/ajanlunk-programok-kovetkezo-napokra
	LélekVitamin Klub 10 éves. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. február 23-i Híradójából	https://youtu.be/HPTX5dNJAAB?si=e7aoddrnKvVoTja8&t=621
	Német-, kémia- és szavalóversenyen is remekeltek a Táncsics diákjai, de rendezésből is kivették a részüket / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2024. február 24.)	https://oroscafe.hu/2024/02/24/nemet-kemia-es-szavaloversenyen-is-remekeltek-a-tancsics-diakjai-de-rendezésbol-is-kivettek-a-reszuket/
	Józsa Mihály Emlékdíjjal gazdagodott a Kossuth iskola tanulója / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2024. február 25.)	https://oroscafe.hu/2024/02/25/jozsa-mihaly-emlekdijjal-gazdagodott-a-kossuth-iskola-tanuloja/
	Szikra a gyűjtősinór végén: Góg Anikó tart motivációs előadást / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2024. február 27.)	https://oroscafe.hu/2024/02/27/szikra-agyujtozinor-vegen-gog-aniko-tart-motivacios-eloadast/
	Telt házas koncert a könyvtárban / Csányi József. – In. OrosCafé (2024. február 28.)	https://oroscafe.hu/2024/02/28/oroshaza-hirek-telt-hazas-koncert-a-konyvtarban/
	Programajánló. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 8. sz. (2024. március 1.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/03/01/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-marcius-1-jei-lapszama/#dearflip-df_447773/5/
	Kon-Tiki a könyvtárban / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 8. sz. (2024. március 1.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/03/01/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-marcius-1-jei-lapszama/#dearflip-df_447773/5/
	Motivációs előadást tart Góg Anikó / Bojtor Zalán. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 8. sz. (2024. március 1.). – p. 7.	https://oroscafe.hu/2024/03/01/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-marcius-1-jei-lapszama/#dearflip-df_447773/7/
	Gitárzene a 60-as évekből. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. március 1-jei Híradójából	https://youtu.be/OMdto-Q_hU0?si=Jepg5yyhPV9ZyG4D&t=883
	A Kon-Tiki csapott a hurok közé. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. március 1-jei Híradójából	https://youtu.be/wH_2JivXjs0?si=amj5TOFKp78B_1Fc

	Tíz évvel ezelőtt alakult a LélekVitamin Klub : élménycentrikus az ötvenöt felettiek számára létrejött orosházi csoport a könyvtárban / Cs. I. [Csete Ilona]. - In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 57. sz. (2024. március 7.). - p. 4.	
	Motivációs előadásával inspirálta hallgatóságát Góg Anikó : életmódváltás / Csete Ilona. - In. Beol.hu (2024. március 9.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/03/motivacios-eloadas-gog-aniko
	Szokrat lobbantott a gyújtószinór végén előadásával Góg Anikó / Bojtor Zalán. - In. OrosCafé (2024. március 9.)	https://oroscafe.hu/2024/03/09/oroshaza-hirek-szokrat-lobbantott-agyujtozsinor-vegen-eloadasaval-gog-aniko/
	Góg Anikó motivációs előadása inspirálta a hallgatóságát / Csete Ilona. - In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 60. sz. (2024. március 11.). - p. 6.	
	Góg Anikó. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. március 12-i Híradójából	https://youtu.be/crHkOrCkfDQ?si=jNmwbzeAj3_eJQQ2&t=677
	Szokrat lobbantott a gyújtószinór végén : karrierjéről mesélt és másokat motivált / Bojtor Zalán. - In. Orosházi Élet, 28. évf., 10. sz. (2024. március 14.). - p. 1., 6.	https://oroscafe.hu/2024/03/14/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-marcius-14-ei-lapszama/#dearflip-df_449055/1/
	Programajánló. - In. Orosházi Élet, 28. évf., 10. sz. (2024. március 14.). - p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/03/14/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-marcius-14-ei-lapszama/#dearflip-df_449055/1/
	Sakkparti: a több évtizedes barátság túlmutat a sakkasztalon / Csete Ilona. - In. Beol.hu (2024. március 17.)	https://www.beol.hu/helyi-sport/2024/03/sakk-baratsag-oroshaza
	Négy nyelven énekelt egy francia és egy török fiatal az orosházi gyerekeknek / Huszárik Dóra. - In. OrosCafé (2024. március 18.)	https://oroscafe.hu/2024/03/18/oroshaza-hirek-talentum-esc-onkentes-zenedal-magyar-torok-francia-eloadas-europa-program-enekozos-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-negy-nyelven-enekelt-egy-francia-es-egy-torok-fiatal-az-oroshazi-gye/
	Programajánló. - In. Orosházi Élet, 28. évf., 11. sz. (2024. március 22.). - p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/03/22/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-marcius-22-ei-lapszama/#dearflip-df_449752/1/
	Hoztunk pár jó programot, ha kikapcsolódna. - In. Beol.hu (2024. március 22.)	https://www.beol.hu/helyi-kultura/2024/03/hoztunk-parjo-programot-ha-kikapcsolodna
	Békés vármegyei programok. - In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 69. sz. (2024. március 22.). - p. 5.	
	Francia és török fiatalok zenés műsora. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. március 22-i Híradójából	https://youtu.be/CAkYhhzW7Z0?si=tLdRDCJYQwVvR4Kw&t=982
	Egyre több embert érint, mégsem foglalkozunk vele eleget / Huszárik Dóra. - In. OrosCafé (2024. március 24.)	https://oroscafe.hu/2024/03/24/oroshaza-hirek-cukorbetegseg-megelozes-egeszseg-tanacs-diabetesz-diabetologia-egyre-tobb-embert-erint-megsem-foglalkozunk-vele-eleget/
	Veszíts el egy könyvet ma, Orosházán, bárhol! / Csete Ilona. - In. Beol.hu (2024. március 25.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/03/veszits-el-egy-konyvet-ma-oroshazan-barhol
	Programajánló. - In. Orosházi Élet, 28. évf., 12. sz. (2024. március 28.). - p. 4.	https://oroscafe.hu/2024/03/28/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-marcius-28-ai-husveti-lapszama/#dearflip-df_450395/1/
	Békés vármegyei programok. - In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 74. sz. (2024. március 28.). - p. 5.	
	Tavasztündérekkel telt meg az orosházi gyermekkönyvtár / Csete Ilona. - In. Beol.hu (2024. március 28.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/03/tavasztunderek-oroshazi-gyermekkonyvtar
	A tavasztündérek is megérkeztek húsvétra / Bojtor Zalán. - In. OrosCafé (2024. március 29.)	https://oroscafe.hu/2024/03/29/a-tavasztunderek-is-megerkeztek-husvetra-oroshazi-hirek-petofi-muvelodesi-kozpont/
	Orosházára érkeztek a Pál utcai fiúk / Csányi József. - In. OrosCafé (2024. március 29.)	https://oroscafe.hu/2024/03/29/oroshazara-erkeztek-a-pal-utcai-fiuk/
	Olvasni olyan, mint a fejedben mozogni : ma van a gyermekkönyvek nemzetközi napja / Huszárik Dóra. - In. OrosCafé (2024. április 2.)	https://oroscafe.hu/2024/04/02/oroshaza-hirek-gyermekonyvek-nemzetkozi-napja-mese-konyv-tortenet-justh-zsigmond-gyermekonyvtar-olvasni-olyan-mint-a-fejedben-mozogni-ma-van-a-gyermekonyvek-nemzetkozi-napja/
	Pál utcai fiúk kiállítás. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. április 2-i Híradójából	https://youtu.be/-8s-tgtM5wl?si=frmHuxFLDX90uu7lC&t=419
	A Pál utcai fiúk Orosházára érkeztek / Csete Ilona. - In. Beol.hu (2024. április 4.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/04/a-pal-utcai-fiuk-oroshazara-erkeztek
	Programajánló. - In. Orosházi Élet, 28. évf., 13. sz. (2024. április 5.). - p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/04/05/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-aprilis-5-ei-lapszama/#dearflip-df_450939/1/

		https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/04/programajanlo-aprilis5-7-bekes
	Ezeket a programokat ajánljuk az előttünk álló napokra. – In. Beol.hu (2024. április 5.) Békés vármegyei programok. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 79. sz. (2024. április 5.). – p. 5.	
	Bingó! Ezt is elolvastam : játékra invitál a városi könyvtár / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2024. április 7.)	https://oroscafe.hu/2024/04/07/oroshaza-hirek-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-75-szuletesnap-jatek-bingo-olvasas-nyeremeny-bingo-ezt-is-elolvastam-jatekra-invital-a-varosi-konyvtar/
	Születésnapját ünnepli Orosháza történelmének nagy ismerője / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2024. április 8.)	https://oroscafe.hu/2024/04/08/szuletesnapjat-unnepli-oroshaza-tortenelmek-nagy-ismeroje-koszor-uszkar-82-eves/
	Huszonnégy órás versfolyammal is készülnek Békéscsabán : a költészet napja. – In. Beol.hu (2024. április 8.)	https://www.beol.hu/helyi-kultura/2024/04/huszonnegy-oras-versfolyam-bekescsababan
	Koszorús Oszkárt születésnapján köszöntötték – videóval / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2024. április 8.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/04/koszor-uszkar-t-szuletesnapjan-koszontottak-vidoeval
	Koszorús Oszkárt köszöntötték : nyolcvankét éves lett a világhálón is aktív helytörténész / Csete Ilona. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 82. sz. (2024. április 9.). – p. 2.	
	Édes kis meglepetéssel tették emlékeztetéssé az ovisok a könyvtárosok világnapját / Bogdánffy-Szőke Anett. – In. OrosCafé (2024. április 12.)	https://oroscafe.hu/2024/04/11/oroshaza-koncutcai-ovoda-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-edes-kis-meglepetessel-tettek-emlekeztetesse-az-ovisok-a-konyvtarosok-vilagnapjat/
	Békés vármegyei programok. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 85. sz. (2024. április 12.). – p. 5.	
	Programajánló. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 14. sz. (2024. április 12.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/04/12/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-aprilis-12-ei-lapszama/#dearflip-df_451553/1/
	Történelmi érdekességekről szolt az előadás / HD [huszárik Dóra]. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 14. sz. (2024. április 12.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/04/12/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-aprilis-12-ei-lapszama/#dearflip-df_451553/8/
	Részt venne egy jó programon? Hoztunk pár tippet! – In. Beol.hu (2024. április 12.)	https://www.beol.hu/helyi-kultura/2024/04/reszt-venne-egy-jo-programon-hoztunk-par-tippet
	Előadásán keresztül elevenedett meg a város történelme / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2024. április 12.)	https://oroscafe.hu/2024/04/12/oroshaza-hirek-tortenelm-ket-vilaghaboru-kozott-koszor-uszkar-tortenet-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-eloadasan-keresztul-elevenedett-meg-a-varos-tortenelme/
	Orosházi költő mutatta be első kötetét a magyar költészet napja alkalmából / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2024. április 12.)	https://oroscafe.hu/2024/04/12/oroshaza-hirek-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-magyar-kolteszet-napja-konyvbemutato-oroshazi-kolto-mutatta-be-első-kotetet-a-magyar-kolteszet-napja-alkalmabol/
	Bakonyi Péter: A tengerhez érve című könyvének bemutatója. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. április 12-i Híradójából	https://youtu.be/3np4CD_c0M?si=kAKTDNM-gBKqU7Yk&t=1139
	Még várják a legkisebbek legbatrabbait / Csányi József. – In. OrosCafé (2024. április 17.)	https://oroscafe.hu/2024/04/17/meg-varjak-a-legkisebbek-legbatrabbait/
	Őnálló kötetben az orosházi költő versei / Huszárik Dóra. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 15. sz. (2024. április 19.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/04/19/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-aprilis-19-ei-lapszama/#dearflip-df_452045/5/
	Kerek születésnapot ünnepelt Orosháza, a városi elismerések is gazdára találtak / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2024. április 25.)	https://oroscafe.hu/2024/04/25/kerek-szuletesnapot-unnepelt-oroshaza-a-varosi-elismeresek-is-gazdara-talaltak/
	Orosházi díjazottak: munkájukkal, tehetségükkel a város felemelkedését szolgálják – galériával / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2024. április 24.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/04/oroshazi-dijazottak-tehetsegek
	Kerek születésnapot ünnepelt Orosháza. A városi elismeréseket is átadták / Bojtor Zalán. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 16. sz. (2024. április 26.). – p. 1, 3.	https://oroscafe.hu/2024/04/26/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-aprilis-26-ai-lapszama/#dearflip-df_452981/1/
	Programajánló. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 16. sz. (2024. április 26.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/04/26/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-aprilis-26-ai-lapszama/#dearflip-df_452981/5/
	Nem tudod, mit csinálj a hétvégén? Mutatjuk! – In. Beol.hu (2024. április 26.)	https://www.beol.hu/programajanlo/2024/04/nem-tudod-mit-csinalj-a-hetvegen-mutatjuk
	Tehetségükkel a város felemelkedését szolgálják : átadták a rangos városi elismeréseket az orosházi ünnepségen / Csete Ilona. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 97. sz. (2024. április 26.). – p. 4.	
	Békés vármegyei programok. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 97. sz. (2024. április 26.). – p. 5.	

	Gyopárka tündér ismét varázsolt / Csányi József. – In. OrosCafé (2024. április 28.)	https://oroscafe.hu/2024/04/28/gyoparka-tunderismet-varazsolt/
	Gyopárka tündér mesemondó verseny - Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. április 30-i Híradójából	https://youtu.be/ybFMmmjAy?si=CZ2hnLvmhhwS2Lf7&t=785
	Gyopárka tündér ismét varázsolt. – In. OrosCafé (2024. május 2.)	https://oroscafe.hu/2024/05/02/gyoparka-tunderismet-varazsolt-2/
	Szólt a mese a könyvtárban / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 17. sz. (2024. május 3.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/05/03/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-majus-3-ai-lapszama/#flipbook-df_453497/5/
	Kiállítás, pályaváto családi nap, sportesemények vagy épp táncszínház: A következő napok programjai Orosházán / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2024. május 9.)	https://oroscafe.hu/2024/05/09/kiallitas-palyavavato-csaladi-nap-sportesemenyek-vagy-epp-tancszinhaz-a-kovetkezo-napok-programjai-oroshazan/
	Programajánló. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 18. sz. (2024. május 10.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/05/10/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-majus-10-ei-lapszama/#flipbook-df_453504/5/
	Békés vármegyei programok. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 108. sz. (2024. május 10.). – p. 5.	
	Unatkozol? Mutatjuk, hol milyen program vár! – In. Beol.hu (2024. május 10.)	https://www.beol.hu/helyi-kultura/2024/05/programajano-bekes-varmegye-2
	Kiállítás, táncszínház, sportmérkőzés vagy éppen koncert / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2024. május 14.)	https://oroscafe.hu/2024/05/14/kiallitas-tancszinhaz-sportmerkozes-vagy-eppen-koncert/
	Vizuális utazás Szegedtől Spanyolországig: A magyar származású Nicolás Muller fotográfái a Cervantes Intézetben. – In. BestOfBudapest.hu (2024. május 16.)	https://www.bestofbudapest.com/hirek/vizualis-utazas-szegedtolspanyolorszagig-a-magyar-szarmazasu-nicolas-muller-fotografiai-a-cervantes-intezetben.html
	Vizuális utazás Szegedtől Spanyolországig. – In. Gourmet24.hu (2024. május 16.)	https://gourmet24.hu/hir.php?CIKKID=53753
	Vizuális utazás Szegedtől Spanyolországig. – In. Kultúr24.hu (2024. május 16.)	https://kultur24.hu/hir.php?CIKKID=53753
	Vizuális utazás Szegedtől Spanyolországig. – In. Kultúrtapas.hu (2024. május 16.)	https://kulturtapas.hu/kultura/vizualis-utazas-szegedtolspanyolorszagig/
	Vizuális utazás Szegedtől Spanyolországig. – In. Magyarország24.hu (2024. május 16.)	https://www.magyarorszag24.hu/hir.php?CIKKID=53753
	Vizuális utazás Szegedtől Spanyolországig. – In. MaiHírlap.hu (2024. május 16.)	https://maihirlap.hu/hir.php?CIKKID=53753
	A magyar származású Nicolás Muller fotográfái a Cervantes Intézetben / Nagy Réka. – In. Programod.hu (2024. május 16.)	https://programod.hu/nicolas-muller-fotografiai-a-cervantes-intezetben/
	Bó a hosszú hétvége programkínálata. – In. Beol.hu (2024. május 17.)	https://www.beol.hu/helyi-kultura/2024/05/programok-punkosd-bekes-varmegye
	Békés vármegyei programok. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 114. sz. (2024. május 17.). – p. 5.	
	Íme a hétvége és a következő napok orosházi programjai / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2024. május 17.)	https://oroscafe.hu/2024/05/17/ime-a-hetveges-koetkezo-napok-oroshazi-programjai/
	Programajánló. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 19. sz. (2024. május 17.). – p. 8.	https://oroscafe.hu/2024/05/17/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-majus-17-ei-lapszama/#flipbook-df_453506/8/
	Vizuális utazás Szegedtől Spanyolországig. – In. bdpst24.hu (2024. május 17.)	https://bdpst24.hu/2024/05/17/vizualis-utazas-szegedtolspanyolorszagig/
	Vizuális utazás Szegedtől Spanyolországig. – In. cseppek.hu (2024. május 17.)	https://cseppek.hu/cikk/23820vizualis-utazas-szegedtolspanyolorszagig
	Vizuális utazás Szegedtől Spanyolországig. – In. Kultúra.hu (2024. május 17.)	https://kultura.hu/vizualis-utazas-szegedtolspanyolorszagig-a-cervantes-intezetben/
	Vizuális Utazás Szegedtől Spanyolországig. – In. Művész.Ma (2024. május 17.)	https://muvesz.ma/vizualis-utazas-szegedtolspanyolorszagig/
	Nicolás Muller fotóiból nyílik kiállítás a Cervantes Intézetben. – In. Papageno.hu (2024. május 17.)	https://papageno.hu/intermezzo/2024/05/nicolas-muller-cervantes-intezet/
	Mályvirágosok keresik a nők motivációját Orosházán is / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2024. május 18.)	https://www.beol.hu/helyi-koezet/2024/05/malyviragosok-keresik-anok-motivaciojat-oroshazan-is
	Minden nő élete számít, ám sokszor pont mi nem teszünk eleget egészségünkért / Huszánik Dóra. – In. OrosCafé (2024. május 19.)	https://oroscafe.hu/2024/05/19/oroshaza-hirek-konyvtar-malyvirag-alapitvany-megelozes-szures-hpv-mehnyakrak-minden-no-elete-szamt-am-sokszor-pont-mi-nem-teszunk-eleget-egeszsegunkert/
	Spanyol hangulatú kiállítások. – In. DeszkaVízio.hu (2024. május 21.)	https://deszkavizio.hu/spanyolhangulatu-kiallitasok/
	Kiállításmegnyitó Nicolás Muller ritkán látott képeiből / Inauguración de exposición fotográfica. – In. FotoKlikk.eu (2024. május 21.)	https://www.fotoklikk.eu/esemeny/kiallitasmegnyitonicolas-muller-ritkan-lattottepeibol-inauguracion-de-exposicion-fotografica/

	Minden nő számít, minden élet számít. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. május 21-i Híradójából	https://youtu.be/mztS6qsg_04?si=Jade9cGUBiqzTY3i&t=714
	Az orosházi Müller Miklós fotóiból nyílt kiállítás / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2024. május 23.)	https://www.beol.hu/helyi-kultura/2024/05/muller-miklos-foto-kiallitas-oroshaza
	Az orosházi Müller Miklós fotóiból nyílt tárlat : tizenhárom éves korában kapott egy fényképezőgépet, akkor kezdődött a szenvedélye / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 119. sz. (2024. május 24.). – p. 4.	
	A rendszeres szűrés életet menthet / Huszárik Dóra. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 20. sz. (2024. május 24.). – p. 2.	https://oroscafe.hu/2024/05/24/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-majus-20-ai-lapszama/#flipbook-df_455491/3/
	Programajánló. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 20. sz. (2024. május 24.). – p. 8.	https://oroscafe.hu/2024/05/24/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-majus-20-ai-lapszama/#flipbook-df_455491/8/
	Író-olvasó találkozó: Volly László. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. május 24-i Híradójából	https://youtu.be/HtyJrEMru4U?si=BK39UgMKOECvGbd&t=1220
	A költő, akinek szerelméből több kötetnyi vers született / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2024. május 25.)	https://oroscafe.hu/2024/05/25/oroshaza-hirek-volly-laszlo-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-konyvbemutato-szerelem-vers-erzelem-elet-a-kolto-akinek-szerelmebol-tobb-kotetnyi-vers-szulett/
	Táncművészeket bizonyították a könyvtárban a gyerekek / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2024. május 26.)	https://oroscafe.hu/2024/05/26/oroshaza-hirek-tanc-just-dance-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-verseny-itt-kiderult-ki-a-legjobb-tancos/
	A könyvtárban kiderült, ki a legjobb táncos / HD [Huszárik Dóra]. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 21. sz. (2024. május 31.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/05/31/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-majus-31-ei-lapszama/#flipbook-df_456336/4/
	Békés vármegyei programok. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 131. sz. (2024. június 7.). – p. 5.	
	Hoztunk pár jó programot a következő napokra. – In. Beol.hu (2024. június 7.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/06/programajanlo-junius-7-bekes
	„Ez a díj számomra maga az öröm” / Huszárik Dóra. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 22. sz. (2024. június 7.). – p. 4.	https://oroscafe.hu/2024/06/07/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-junius-7-ei-lapszama/#flipbook-df_457086/5/
	„Programajánló. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 22. sz. (2024. június 7.). – p. 12.	https://oroscafe.hu/2024/06/07/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-junius-7-ei-lapszama/#flipbook-df_457086/12/
	„Ez az elismerés maga az öröm” : Orosháza Községért Díjat kapott Hagymásiné Lazanyecz Anikó / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2024. június 9.)	https://oroscafe.hu/2024/06/09/oroshaza-hirek-gyermekkonyvtar-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-ez-az-elismeres-maga-az-orum-oroshaza-kozszojalataert-dijat-kapott-hagymasine-lazanyecz-aniko/
	Hetvenöt évesen is fiatal – születésnapját ünnepli az orosházi könyvtár / Csányi József. – In. OrosCafé (2024. június 12.)	https://oroscafe.hu/2024/06/12/oroshaza-hirek-hetvenot-evesen-is-fiatal-szuletesnapjat-unnepli-az-oroshazi-konyvtar/
	Születésnap felolvasó-maratonisták érkeznek a könyvtárba / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2024. június 12.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/06/szuletesnapifolvaso-maratonistak-erkeznek-a-konyvtarba
	Felolvasómaratonot tartottak / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 136. sz. (2024. június 13.). – p. 5.	
	Koncert és torta a könyvtár szülinapi buliján / Csányi József. – In. OrosCafé (2024. június 13.)	https://oroscafe.hu/2024/06/13/koncert-es-torta-a-konyvtar-szulinapi-bulijan/
	Százhuszan teljesítették a könyvtári maratont / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2024. június 13.)	https://oroscafe.hu/2024/06/13/oroshaza-hirek-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-felolvasomaraton-olvasas-konyvek-efordulo-unnep-szazhuszan-teljesitettek-a-konyvtari-maratont/
	Nem tudod, mit csinálj a hétvégén? Mutatjuk! – In. Beol.hu (2024. június 14.)	https://www.beol.hu/helyi-kultura/2024/06/programok-hetvege-junius
	Születésnapot ünnepelt a könyvtár / Csányi József, Huszárik Dóra. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 23. sz. (2024. június 14.). – p. 1.	https://oroscafe.hu/2024/06/14/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-junius-14-ei-lapszama/#flipbook-df_457845/1/
	Programajánló. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 23. sz. (2024. június 14.). – p. 6.	https://oroscafe.hu/2024/06/14/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-junius-14-ei-lapszama/#flipbook-df_457845/4/
	Orosháza községért díjat kaptak. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 23. sz. (2024. június 14.). – p. 6.	https://oroscafe.hu/2024/06/14/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-junius-14-ei-lapszama/#flipbook-df_457845/4/
	Békés vármegyei programok]. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 137. sz. (2024. június 14.). – p. 5.	

	Programajánló: Szerelmes versek, babakoncert, Focifalu és kertmozi is vár az orosháziakra. – In. OrosCafé (2024. június 14.)	https://oroscafe.hu/2024/06/13/oroshaza-hirek-programok-esemenyek-hetvege-europa-bajnoksag-kultura-vers-mazsorett-szaloki-agi-koncert-programajanlo-szerelmes-versek-babakoncert-focifalu-es-kertmozi-is-var-az-oroshaziakra/
	Felolvasómaraton és születésnap koncert. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. június 14-i Híradójából	https://youtu.be/tiTKX6SCqpU?si=B722q7GWrYC_wkEt&t=327
	Versek és dallamok kalauzolták az embereket a romantika világába / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2024. június 16.)	https://oroscafe.hu/2024/06/16/oroshaza-hirek-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-szerelmes-versek-galanfi-andras-kolteszet-versek-es-dallamok-kalauzoltak-az-embereket-a-romantika-vilagaba-meg-nincsk-kep/
	Válogatás a magyar költészet szerelmes verseiből. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. június 18-i Híradójából	https://youtu.be/5tPk6-eVQz8?si=t13kh73v-uS5ZJ6B&t=707
	Szerelmes versek és zene a könyvtárban / HD [huszárik Dóra]. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 24. sz. (2024. június 21.). – p. 6.	https://oroscafe.hu/2024/06/21/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-junius-21-ei-lapszama/#flipbook-df_458497/5/
	A zene hangja korszakokon át repítette a könyvtár hallgatóit / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2024. június 21.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/06/koncert-konyvtar-oroshaza
	Az első 75 év / Buzai Csaba. – In. Háromkő (Könyv-Könyvtár-Könyvtáros) (2024. június 21.)	https://journals.oszk.hu/haromka/issue/view/1911/43
	Békés vármegyei programok. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 149. sz. (2024. június 28.). – p. 5.	
	Változik a nyitvatartás és új programok indulnak a könyvtárban / Csányi József. – In. OrosCafé (2024. június 28.)	https://oroscafe.hu/2024/06/28/valtozik-a-nyitvatartas-es-uj-programok-indulnak-a-konyvtarban/
	Ez a program tuti siker minden évben / Csányi József. – In. OrosCafé (2024. július 1.)	https://oroscafe.hu/2024/07/01/oroshaza-hirek-ez-a-program-tuti-siker-minden-evben/
	Telt ház a nyár az orosházi gyermekkönyvtárban : vakáció / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2024. július 5.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/07/telt-haz-nyar-oroshazi-gyermekkonyvtar
	Könyvtár játszótér. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. július 5-i Híradójából	https://youtu.be/ykLXFhPbNeE?si=3FX0Ec-A5zxpD3EV&t=401
	Újra együtt katinthatnak idősek és fiatalok a könyvtárban / Csányi József. – In. OrosCafé (2024. július 7.)	https://oroscafe.hu/2024/07/07/ujra-egyutt-katinthatnak-idosek-es-fiatalok-a-konyvtarban/
	Telt ház a gyermekkönyvtárban / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 157. sz. (2024. július 8.). – p. 5.	
	A reformkorba kalauzolta el a gyerekeket a könyvtár olvasótábor / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2024. július 10.)	https://oroscafe.hu/2024/07/10/a-reformkorba-kalauzolta-el-a-gyerekeket-a-konyvtar-olvasotabor/
	A reformkorba tekintettek vissza / Bojtor Zalán. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 26. sz. (2024. július 12.). – p. 4.	https://oroscafe.hu/2024/07/12/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-julius-12-ei-lapszama/#flipbook-df_460071/4/
	Reformkori olvasótábor. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. július 12-i Híradójából	https://youtu.be/x4aetwYYKA?si=HstjG_CyvnHS3gu8&t=266
	Békés vármegyei programok. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 161. sz. (2024. július 12.). – p. 5.	
	Kattints velünk. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. július 26-i Híradójából	https://youtu.be/jwMHjea47rY?si=t1V5CM89e-jYtgq&t=289
	Le a polcról, ki a skatulyából! / Rosznáky Emma. – In. Népszava.hu (2024. július 29.)	https://nepszava.hu/3244657_le-a-polcrol-ki-a-skatulyabol
	Kikapcsolódna? Válogasson programajánlónkból! – In. Beol.hu (2024. augusztus 2.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/08/programajanlo-augusztus-2
	Békés vármegyei programok. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 179. sz. (2024. augusztus 2.). – p. 5.	
	Nyári játszótér a gyermekkönyvtárban. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. augusztus 6-i Híradójából	https://youtu.be/QcTEQUT063k?si=ERpGLtlvKvAUbfO&t=207
	Törtélen népszerűség övezi a könyvtári játszótérrel / Csányi József. – In. OrosCafé (2024. augusztus 7.)	https://oroscafe.hu/2024/08/07/tortelen-nepszeruseg-ovezi-a-konyvtari-jatszotert/
	Nyári játszótér: a gyermekkönyvtárosok kreativitása vonzó / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2024. augusztus 8.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/08/jatszotert-gyermekkonyvtarosok-kreativitasa
	Békés vármegyei programok. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 202. sz. (2024. augusztus 30.). – p. 5.	
	Programajánló. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 33. sz. (2024. augusztus 30.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/08/30/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-augusztus-30-ai-lapszama/#flipbook-df_462985/1/
	Békés vármegyei programok. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 208. sz. (2024. szeptember 6.). – p. 5.	
	Van már programja a hétvégére? Ha nincs, mutatunk néhányat!. – In. Beol.hu (2024. szeptember 6.)	https://www.beol.hu/programajanlo/2024/09/programok-a-hetvegere

	Egy régi hagyományt hozott ismét a fényre Sebő Ferenc és Soós Réka / Huszárik Dóra. - In. OrosCafé (2024. szeptember 7.)	https://oroscafe.hu/2024/09/07/oroshaza-hirek-konyvtar-esemeny-koncert-vers-nepdal-enek-egy-regi-hagyomanyt-hozott-ismet-a-fenyre-sebo-ferenc-es-soos-reka/
	Száll a világ lepke-szárnyon. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. szeptember 10-i Híradójából	https://youtu.be/NrWGFhGKDSk?si=cYZGmSU9zavUFhnE&t=452
	Koszorús Oszkár könyvtárosi éveiről mesélt az orosháziaknak / Csete Ilona. - In. Beol.hu (2024. szeptember 11.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/09/oszkar-konyvtaros-oroshaza
	A könyveket jobban kezeli, mint a színeket : Koszorús Oszkár, a város díszpolgára könyvtárosi éveiről mesélt az orosháziaknak / Cs. I. [Csete Ilona]. - In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 213. sz. (2024. szeptember 12.). - p. 12.	
	Régi hagyomány ismét a színpadon / HD [huszárik Dóra]. - In. Orosházi Élet, 28. évf., 35. sz. (2024. szeptember 13.). - p. 4.	https://oroscafe.hu/2024/09/13/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-szeptember-13-ai-lapszama/#flipbook-df_463437/5/
	Programajánló. - In. Orosházi Élet, 28. évf., 35. sz. (2024. szeptember 13.). - p. 4.	https://oroscafe.hu/2024/09/13/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-szeptember-13-ai-lapszama/#flipbook-df_463437/5/
	Könyvtáros éveiről mesélt : az emlékein keresztül kalauzolt Orosháza múltjába Koszorús Oszkár / Huszárik Dóra. - In. Orosházi Élet, 28. évf., 35. sz. (2024. szeptember 13.). - p. 6.	https://oroscafe.hu/2024/09/13/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-szeptember-13-ai-lapszama/#flipbook-df_463437/7/
	Könyvtárosból díszpolgár : az emlékein keresztül kalauzolt a múltba Koszorús Oszkár / Huszárik Dóra. - In. OrosCafé (2024. szeptember 13.)	https://oroscafe.hu/2024/09/13/oroshaza-hirek-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-75-evfordulo-beszelgetes-eloadas-mult-emlek-konyvtar-konyvtarosbol-diszpolgar-az-emlekein-keresztul-kalauzolt-a-multba-koszorus-oszkar/
	Könyvtárosból díszpolgár. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. szeptember 13-i Híradójából	https://youtu.be/ym1lh1Nad_A?si=NQdT0eU2cy7wey2k&t=354
	Az emlékein keresztül kalauzolt a múltba Koszorús Oszkár (videó). - In. OrosCafé (2024. szeptember 13.)	https://oroscafe.hu/2024/09/15/az-emlekein-keresztul-kalauzolt-a-multba-koszorus-oszkar-video/
	Országos Könyvtári Napok: több mint 50 programmal készülnek Békés vármegyében / Vincze Attila. - In. Beol.hu (2024. szeptember 20.)	https://www.beol.hu/helyi-kultura/2024/09/orszagos-konyvtari-napok-bekes-varmegye
	Majd száz biblioterápiás foglalkozást tartottak / Csete Ilona. - In. Beol.hu (2024. szeptember 24.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/09/biblioterapia-foglalkozas-konyvtar
	Tanulmányozás, feldolgozás, ismeretszerzés és új értékek teremtése. - In. Nemzeti Kulturális Alap (2024. szeptember 24.)	https://nka.hu/kiemelt-kategoriak/hirek/tanulmanyozas-feldolgozas-ismeretszerzes-es-uj-ertekek-teremtese/
	Kerékpártúrával tisztelegnek a névadó emléke előtt / Csányi József. - In. OrosCafé (2024. október 1.)	https://oroscafe.hu/2024/10/01/kerekparturaval-tisztelegnek-a-nevado-emleke-elott/
	A könyvtári véradás idén is népszerű volt / Csányi József. - In. OrosCafé (2024. október 2.)	https://oroscafe.hu/2024/10/02/a-konyvtari-veradas-iden-is-nepszeru-volt/
	Békés vármegyei programok. - In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 232. sz. (2024. október 4.). - p. 5.	
	Van már programja a következő napokra? Ha nincs, mutatunk néhányat!. - In. Beol.hu (2024. október 4.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/10/programajanlo-oktober-4
	Minden nap jár Meseországban / Csányi József. - In. OrosCafé (2024. október 4.)	https://oroscafe.hu/2024/10/04/minden-nap-jar-meseorszagban/
	Véradás a könyvtárban. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. október 4-i Híradójából	https://youtu.be/xkpyfGi3DU0?si=0htNDgzs5_SZC6fj&t=465
	Kerek évfordulón kerekkeztek / Betkó Tamás Dávid. - In. OrosCafé (2024. október 5.)	https://oroscafe.hu/2024/10/05/oroshaza-hirek-kerek-evfordulon-kerekkeztek/
	Igazgyöngyök a hangok múzeumából / Csányi József. - In. OrosCafé (2024. október 6.)	https://oroscafe.hu/2024/10/06/igazgyonyok-a-hangok-muzeumabol/
	Galliából érkeztek vendégek a kiállításra / Huszárik Dóra. - In. OrosCafé (2024. október 10.)	https://oroscafe.hu/2024/10/10/oroshaza-hirek-asterix-obelix-kiallitas-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-kepregeny-film-mese-ideojatek-galliabol-erkeztek-vendegek-a-kiallitasra/
	Kerek évfordulón kerekkeztek Gádorosra / BTD [Betskó Tamás Dávid]. - In. Orosházi Élet, 28. évf., 37. sz. (2024. október 11.). - p. 2.	https://oroscafe.hu/2024/10/11/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-oktober-11-ei-lapszama/#flipbook-df_466440/3/
	Sikeres volt a könyvtári véradás / CSJ [Csányi József]. - In. Orosházi Élet, 28. évf., 37. sz. (2024. október 11.). - p. 2.	https://oroscafe.hu/2024/10/11/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-oktober-11-ei-lapszama/#flipbook-df_466440/3/
	Igazgyöngyök a hangok múzeumából / CSJ [Csányi József]. - In. Orosházi Élet, 28. évf., 37. sz. (2024. október 11.). - p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/10/11/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-oktober-11-ei-lapszama/#flipbook-df_466440/5/

	Kérékpártúra Gádorosra. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. október 11-i Híradójából	https://youtu.be/Au8iXP-PEM4?si=vaZ4zq1xpBNTGrR-&t=489
	Az író nő már nem készít ablakot / Csányi József. – In. OrosCafé (2024. október 11.)	https://oroscafe.hu/2024/10/11/az-irono-mar-nem-keszit-ablakot/
	Író-olvasó találkozó. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. október 15-i Híradójából	https://youtu.be/_dpvOAhC3cl?si=ecGFg-h7r8AlZ23&t=586
	Asterix világa. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. október 15-i Híradójából	https://youtu.be/_dpvOAhC3cl?si=5x81m-ebx7dfsh3i&t=834
	Író-olvasó találkozó Tóth Krisztinával / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 38. sz. (2024. október 18.). – p. 2.	https://oroscafe.hu/2024/10/18/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-oktober-18-ai-lapszama/#flipbook-df_467139/3/
	Programajánló. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 39. sz. (2024. október 31.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/10/31/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-oktober-31-ei-lapszama/#flipbook-df_468325/5/
	Vármegyei programok. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 254. sz. (2024. október 31.). – p. 5.	
	Itt a programkínálat a hosszú hétvégére!. – In. Beol.hu (2024. október 31.)	https://www.beol.hu/programajano/2024/10/programajano-bekes-varmegye-7
	Őszi kézműves foglalkozás a gyermekkönyvtárban. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2024. november 1-jei Híradójából	https://youtu.be/B_KKWFmWPeM?si=L3F6YIB9JLQO5xlu&t=413
	A gyerekeknek mindig nagy kedvenc a könyvtári kézműves foglalkozás / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2024. november 3.)	https://oroscafe.hu/2024/11/03/oroshaza-hirek-justh-zsigmond-gyermekkonyvtar-osz-halloween-kezmuves-foglalkozas-a-gyerekeknel-mindig-nagy-kedvenc-a-konyvtari-kezmuves-foglalkozas/
	Van már programja a hétvégére? Ha nincs, mutatunk néhányat!. – In. Beol.hu (2024. november 8.)	https://www.beol.hu/programajano/2024/11/programajano-bekes-varmegye-8
	Békés vármegyei programok. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 260. sz. (2024. november 8.). – p. 5.	
	Programajánló: mozgalmas lesz a péntek-szombat-vasárnap. – In. OrosCafé (2024. november 14.)	https://oroscafe.hu/2024/11/14/programajano-mozgalmas-lesz-a-pentek-szombat-vasarnap/
	Programajánló. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 40. sz. (2024. november 15.). – p. 6.	https://oroscafe.hu/2024/11/15/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-november-15-ei-lapszama/#flipbook-df_469469/7/
	A gyerekek által rajzolt kedvenc mesehősök díszíthetik a könyvtár 2025-ös könyvjelzőit / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2024. november 23.)	https://oroscafe.hu/2024/11/23/oroshaza-hirek-rajzpalazat-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-konyvjelzo-a-gyerekek-által-rajzolt-kedvenc-mesehosok-diszithetik-a-konyvtar-2025-os-konyvjelzoit/
	Programajánló: adventi gyertyagyújtás, Mikulás ünnepség, lemezbemutató koncert. – In. OrosCafé (2024. november 28.)	https://oroscafe.hu/2024/11/28/programajano-adventi-gyertyagyujtas-varosi-mikulas-unnepseg-lemezbemutato-koncert/
	Megköszönték a lelkes munkát a szorgos kezű makkgyűjtőknek – galériával / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2024. november 28.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/11/makkgyujto-akcio-dijkioszto-nemeth-imre-alapitvany
	Békés vármegyei programok. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 278. sz. (2024. november 29.). – p. 5.	
	Programajánló. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 42. sz. (2024. november 29.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/11/29/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-november-29-ei-lapszama/#flipbook-df_470564/5/
	Mire jó egy tonna makk? / Csányi József. – In. OrosCafé (2024. november 29.)	https://oroscafe.hu/2024/11/29/mire-jo-egy-tonna-makk/
	Programajánló: gyertyagyújtás, képzőművészeti kiállítás, táncgála, mozi. – In. OrosCafé (2024. december 5.)	https://oroscafe.hu/2024/12/05/programajano-gyertyagyujtas-kepzmuveszeti-kiallitas-tancgala-mozi/
	Békés vármegyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 79. évf., 284. sz. (2024. december 6.). – p. 5.	
	Már telefonos applikáción is felmutathatjuk olvasójegyünket a könyvtárban / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2024. december 12.)	https://oroscafe.hu/2024/12/12/oroshaza-hirek-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-fejlesztes-nemzeti-kulturalis-alap-mar-telefonos-applikacion-is-felmutathatjuk-olvasojegyunket-a-konyvtarban/
	Programajánló. – In. Orosházi Élet, 28. évf., 44. sz. (2024. december 13.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2024/12/13/megjelent-az-oroshazi-elet-2024-december-13-ai-lapszama/#flipbook-df_472232/5/
	Programajánló: mozi, gyertyagyújtás, akusztikus koncert, karácsonyi hangversenyek. – In. OrosCafé (2024. december 13.)	https://oroscafe.hu/2024/12/13/programajano-mozi-gyertyagyujtas-akusztikus-koncert-karacsonyi-hangversenyek/

	Programajánló: decemberben ünnepi programok, januárban József Attila-est. – In. OrosCafé (2024. december 19.)	https://oroscafe.hu/2024/12/19/programajanlo-decemberben-unnepi-programok-januarban-jozsef-attila-est/
	Programajánló. - In. Orosházi Élet, 28. évf., 45. sz. (2024. december 20.). – p. 4.	https://oroscafe.hu/2024/12/20/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2024-december-20-ai-unnepi-lapszama/#flipbook-df_472973/5/
	Ez volt az év - február / Csányi József. – In. OrosCafé (2024. december 21.)	https://oroscafe.hu/2024/12/21/ez-volt-az-ev-2024-februar/
	Ez volt az év 2024 - április / Csányi József. – In. OrosCafé (2024. december 23.)	https://oroscafe.hu/2024/12/23/ez-volt-az-ev-2024-aprilis/
	Ez volt az év 2024 - június/ Csányi József. – In. OrosCafé (2024. december 25.)	https://oroscafe.hu/2024/12/25/ez-volt-az-ev-2024-junius/
	Ez volt az év 2024 - szeptember / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2024. december 28.)	https://oroscafe.hu/2024/12/28/ez-volt-az-ev-szeptember-2024-oroshazi-hirek/

Pénzügyi adatok	2024. évi tény
Az intézmény finanszírozási bevételei	90 810 608
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz	89 907 374
– <i>ebből</i> fenntartói támogatás	79 040 468
– <i>ebből</i> felhasznált maradvány	6 848 435
– <i>ebből</i> központi költségvetési támogatás	0
– <i>ebből</i> kistéleplési kiegészítő(KSZR) támogatás	0
– <i>ebből</i> pályázati támogatás	3 860 649
– <i>a pályázati támogatásból</i> EU-támogatás	0
Az intézmény működési bevételei	
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel	713 682
Egyéb bevétel	189 552
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatokként	
Személyi juttatás	54 644 484
Munkaadókat terhelő összes járulék	5 763 039
Dologi kiadás	19 466 515
Egyéb kiadás	0

Munkaügyi adatok	2024. január 1-i állapot szerint	2025. január 1-i állapot szerint
Összlétszám	10	10
Ebből vezető	1	1
Távollévők	0	0
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak		
Könyvtáros szakképesítéssel	8	8
Középfokú szakképesítéssel	1	1
Egyéb felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	1	1
Egyéb alkalmazott alacsonyfokú végzettséggel	0	0

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendők

Mutatók	Számadat - 2019	Számadat - 2020	Számadat - 2021	Számadat - 2022	Számadat - 2023	Számadat - 2024
2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	1811	1507	1375	1640	1624	1829
2.1. tárgyévben a könyvtárhasználók száma	37036	21527	21400	30285	29980	30864
2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	2419	2222	1832	2025	2167	2183
2.3. A tárgyévi látogatók száma	34051	17686	16308	25248	24713	26290
3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)		129181	8707	8830	9014	11527
9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	5	10	8	8	8	9
9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	2038	3602	3793	4123	4247	4351
12. A kölcsönzések száma						
12.1. Könyv	26996	20688	28786	25757	26435	26844
12.2. Időszaki kiadvány	2249	1924	1499	2204	2524	2644
12.3. AV-dokumentum	558	748	633	548	402	295
12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	2	0	0	0	3	0
12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0	0	0	0	0	0

VEZETŐI NYILATKOZAT

A) Alulírott, **Buzai Csaba, az Orosháza Város Önkormányzat Justh Zsigmond Városi Könyvtár** költségvetési szerv vezetője jogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az előírásoknak megfelelően 2024. évben/időszakban az általam vezetett költségvetési szervnél gondoskodtam

1. a belső kontrollrendszer kialakításáról, valamint szabályszerű, eredményes, gazdaságos és hatékony működéséről,
2. olyan szervezeti kultúra kialakításáról, amely biztosítja az elkötelezettséget a szervezeti célok és értékek iránt, valamint alkalmas az integritás érvényesítésének biztosítására,
3. a költségvetési szerv vagyongazdálkodásába, használatába adott vagyon rendeltetészerű használatáról, az alapító okiratban megjelölt tevékenységek jogszabályban meghatározott követelményeknek megfelelő ellátásáról,
4. a rendelkezésre álló előirányzatok célnak megfelelő felhasználásáról,
5. a költségvetési szerv tevékenységében a hatékonyság, eredményesség és a gazdaságosság követelményeinek érvényesítéséről,
6. a tervezési, beszámolási, információszolgáltatási kötelezettségek teljesítéséről, azok teljességéről és hitelességéről,
7. a gazdálkodási lehetőségek és a kötelezettségek összhangjáról,
8. az intézményi számviteli rendről,
9. olyan rendszer bevezetéséről, amely megfelelő bizonyosságot nyújt az eljárások jogszerűségére és szabályszerűségére vonatkozóan, biztosítja az elszámoltathatóságot, továbbá megfelel a hazai és közösségi szabályoknak,
10. olyan szabályzatok kiadásáról, valamint a szervezeten belül olyan folyamatok kialakításáról, amelyek biztosítják a rendelkezésre álló források eredményes felhasználását,
11. – a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 8. § (2) bekezdés b) pontjában előírtak szerint – a kontrolltevékenység részeként minden tevékenységre vonatkozóan a szervezeti célok elérését veszélyeztető kockázatok csökkentésére irányuló kontrollok kiépítéséről a döntések eredményességi szempontú megalapozottsága vonatkozásában,
12. arról, hogy a vezetők a szervezet minden szintjén tisztában legyenek a kitűzött célokkal és az azok elérését segítő eszközökkel, annak érdekében, hogy végre tudják hajtani a meghatározott feladatokat, és értékelni tudják az elért eredményeket; e tevékenységről a vezetői beszámoltatás rendszerén keresztül folyamatos információval rendelkeztem, a tevékenységet folyamatosan értékeltem.

A vonatkozó jogszabályok belső kontrollrendszerre vonatkozó előírásainak az általam vezetett költségvetési szervnél történő érvényesülését az alábbiak szerint értékelem:

a) **Kontrollkörnyezet:** Intézményünk feladatainak ellátására hatékony szervezeti struktúrát alakított ki. Szervezeti és Működési Szabályzatunkban szabályoztuk a felelősségi köröket, feladatokat. Belső szabályzatokkal rendelkezünk, melyeket folyamatosan aktualizálunk a jogszabályi környezet változásainak megfelelően. Minden dolgozó rendelkezik munkaköri leírással, a kötelező továbbképzéseket teljesítjük.

b) **Integrált kockázatkezelési rendszer:** Az Intézmény tevékenységében, gazdálkodásában rejlő kockázatok részben feltárással kerültek, melyet a továbbiakban folytatunk, az intézkedések folyamatosan történnek a kockázatok elkerülése és kiküszöbölése végett. A könyvtári minőségirányítási munka részeként megtörténik a folyamatok leírása, folyamatábrák készítése, a folyamatok ellenőrzése (ellenőrzőpontok, kockázatelemzések megtervezése), a Justh Zsigmond Városi Könyvtár Folyamatmenedzsmentjének ellenőrzése, aktualizálása.

c) **Kontrolltevékenységek:** A belső szabályzatokban rögzítésre kerültek a beszámolási eljárások, információkhoz való hozzájutás. A belső kontroll nagymértékben elősegíti a pénzügyi jelentések

tartalmának megbízható összeállítását. A megelőző kontrollnak a jelentősége a hibás lépések megakadályozása, ezt a célt szolgálja a kötelezettségvállalás és az ellenjegyzés.

d) Információs és kommunikációs rendszer: Intézményünk működésével kapcsolatban elengedhetetlen, hogy megfelelő és naprakész információk álljanak rendelkezésre. A belső kommunikáció megfelelő az adminisztratív tevékenység terén. A könyvtárban működő belső kommunikációs csatornák: munkaértekezlet, belső levelezőlista, TextLib integrált könyvtári rendszer, online naptár. A Justh Zsigmond Városi könyvtár honlapján a közérdekű adatokra vonatkozó tájékoztatási kötelezettségnek eleget tett a következő dokumentumok közzétételével: Alapító okirat, Könyvtárhasználati szabályzat, Küldetésnyilatkozat, Stratégiai terv 2021-2025, Szervezeti és Működési Szabályzat, Justh Zsigmond Városi Könyvtár éves beszámoló, éves munkatervei, statisztikái. .

e) Nyomonkövetési rendszer (monitoring): A folyamatos ellenőrzés beépül intézményünk mindennapi munkájába. A független belső ellenőrzést intézményünkben az Orosházi Polgármesteri Hivatal Belső ellenőrzési szervezeti egysége végzi.

Kijelentem, hogy a benyújtott beszámolók a jogszabályi előírások szerint a valóságnak megfelelően, átláthatóan, teljeskörűen és pontosan tükrözik a szóban forgó pénzügyi évre vonatkozó kiadásokat és bevételeket.

B1) Nyilatkozom, hogy 20... évben részt vettem a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. § (1) bekezdésében előírt továbbképzésen.

vagy

B2) Nyilatkozom, hogy 20... évben az általam írásban kijelölt személy (név, beosztás, munkakör) vett részt a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. § (1) bekezdésében előírt továbbképzésen.

vagy

B3) Nyilatkozom, hogy 2024. évben nem voltam képzésre kötelezett a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. § (1) bekezdésében előírtak alapján.

C1) Nyilatkozom, hogy 20... évben az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági vezetője (név, beosztás, munkakör) részt vett a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. § (2) bekezdésében előírt továbbképzésen.

vagy

C2) Nyilatkozom, hogy 20... évben az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági vezetője (név, beosztás, munkakör) nem volt képzésre kötelezett a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 12. § (1) bekezdésében előírtak alapján.

vagy

C3) Nyilatkozom, hogy az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági szervezettel nem rendelkezik.

Kelt: Orosháza, 2025. január 13.



D) Az A) pontban meghatározott nyilatkozatot az alábbiak miatt nem áll módomban megtenni:

Kelt:

P. H.

.....
aláírás